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X570S AORUS MASTER = #i B4k 4 4E E

PCI-E 4.0®/3.0 Bus
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CPU CLK+- (300 MHz)

DDR4 3200 (£)/2933/2667/2400/2133 MHz

1M2SSD
g a (M2A_CPU)
g )
x = AMACPU  [Bos BIOS
: -
o o
= TPM
S 2UsB32Gen2 LPC
Type A Bus iTE®
L I;”_ Super I/0
2USB 3.2 Gen 1
! S
&
CODEC S
@
[&]
[T ] -
s583L 8 £ 3 1 USB Type-Ce,
282=9 ¢ ¢ — | with USB 3.2 Gen 2 support
L =2 s - a
T 2T jar} Q
2 3L &
° 8° _Qe. USB 3.2 Gen 2 Type A
() [
x O
LAN 4 SATASO %— AMD X570 4USB 3.2 Gen 1
RJ45
Intel®
x1 x1 ’
Hub
: P> _L 8USB 2.01.1
4 POIE40=B0BUS | on.
i ASMedia® USB 3.2
Swich Gen 26 Contollr < PCHE 4012/3.0 Bus
x4
< .
i 1 USB Type-Ce,
S with USB
< 3.2 Gen 2x2 2SATA30 1M.25SD
support (SATA3 4, 5) (M2B_SB)
1M.25SD
(M2D_SB)
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AMD AMA4FETE, Sz5%:

AMD $£7 5000F 1 4b E2 28/

AMD $t4 4000 GRRFIAbHE S/

AMD $t 7 3000F FI4b 3228/

AMD $£7 3000 GRFIALE2 2/

AMD £t 20005 5 4b 1228/

AMD $7 2000 G 4b 228
(BEREMEE AT XL ERTIR)

*
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AMD X570

*

& P

* & ¢ 0+ o

AMD %7 5000% %I/AMD £/ 4000 GZEFU/AMD $i7 3000% 51
AbIFESE.

7 #5DDR4 3200/2933/2667/2400/2133 MHz
AMD %7 3000 GZEFU/AMD %7z 2000 51/AMD $t 7 2000 GZ 31
AbIBEE.

7 $5DDR4 2933/2667/2400/2133 MHz
44~DDR4 DIMMiH##, 7] Sz #51%128 GB (8 —ifiE 4532 GBAE)
FZHEEERFRA
Z#FECC Un-buffered DIMM 1Rx8/2Rx8 7%
Sz ##non-ECC Un-buffered DIMM 1Rx8/2Rx8/1Rx16 A 7%
S7#%Extreme Memory Profile (XMP) A1 7%
(BEREMBEONEXIHFNAEREERIIR)

*

< =l

* ¢ o+ o o

£ i Realtek® ALC1220-VBis
* HIE IR R R B IR L #DSDEIE S,
£ R ESS SABRE9118 DACH:
Z$5DTS:X® Ultra
SZ#FHigh Definition Audio
42041511715
THEHHFHH

*

2| Wk

£ B Intel® 2.5GbE M #&:85 F (2.5 Gbps/1 Gbps/100 Mbps)

*

TE&IBIERER

Intel® Wi-Fi 6E AX210
WIFla, b, g, n, ac, ax, z$%2.4/5/6 GHzTc LS EL
BLUETOOTH 5.2
i#@“fﬁax 160MHz E i (s 4RAE, AIZ #1424 Gbps
* SERREIE SR AR S R EMEMER.

NEr-1 . B

1/~PCI-E x164EHE(PCIEX16), B=FCPU:
AMD £/ 5000% %1I/AMD 5 4 3000 % 51 4b 38 28 S5 #:PCle 4.0 x16
BTG
AMD £t7 4000 GZFI/AMD $i 7 2000 % 51 4bFE 28 37 #5PCle 3.0%
X16IE1TRIHE
AMD %t % 3000 GZ FI/AMD £ 72 2000 GZ 1| b FE 2§ 7 43%PCle 3.05%
X8IZ1T A&
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14 PCI-E x163#1&(PCIEX8), EFCPU:
- AMD 7 5000 % FIl/AMD £t % 3000 2 7l &b FE 28 37 $5PCle 4.0 %2 X815
1THE
- AMD %t 72 4000 G % 5ll/AMD £ % 2000 % 51 &b 32 28 57 $5PCle 3.0 K x8
BTG
- AVD $i7 3000 GRFI/AMD £ 2000 GRFIAMIBEE AR 45 LIS
* ARERFRAMEE, RIE—KEFIEUZIEZEPCIEXI6HEE,
* HBFPCIEX8HHIESPCIEX16IAE L =38, Il HPCIEXSRERERF
B, PCIEX161E1& 5 = IAX8H BEIE 1T,
14 PCI-E x163@ & (PCIEX4), EFiF4:
- Z#EPCle 4030 R x4iE1THIE
* AIFPCIEX4#EIESM2C_SBIAE =38, ATLHM2C_SBiaE R &
B, PCIEXATETEIS ik fE A,

N Gy
!"Tﬁ\ i%gg ¢ 373k AMD Quad-GPU CrossFire™ 5z 2-Way AMD CrossFire™ 7R
BIEAEEEO » 14 M2IEH(M2A_CPU)ETCPU, SHSocket 3, M key, type 2242/2280/

22110 SSD:

- AMD %7 5000 % 5!J/AMD %t J 3000 % 51 &b ¥R 28 S 4% SATAK PCle 4.0
x4/x2 SSD

- AMD %t 4000 GZFI/AMD $t 3000 GZFI/AMD £t 2000 51/
AMD £t 2000 GZ Il &b FE 25 3 FFSATAK PCle 3.0 x4/x2 SSD

1AM 24 1E(M2B_SB)E Tk 28, Sz#FSocket 3, M key, type 2242/2280/

22110 SSD:

- X#%PCle 4.00%7)/3.0 x4/x2 SSD

24 M .24 #(M2C_SB/M2D_SB)E T Fr 48, Sx4%Socket 3, M key, type

2242/ 2280/22110 SSD:

- THESATAEPCle 4.0%7)/3.0 x4/x2 SSD

6/NSATA 3.08:0, T H4A:

- X##RAID 0. RAID 1X%RAID 10Zh5E
* PCIEX4IM.2ISATARRE R4 X B, 55 % -9 BERMEN A | ET

B,

USB

EFCPU:
2/MUSB 3.2 Gen 2 Type-ARE [ (I &) ZE /S & 10
2/~USB 3.2 Gen 1307 /FHE 10
E T H+ASMedia® USB 3.2 Gen 2x2#5 i 28 :
14~USB Type-Co# M7/ & 10, 32 #USB 3.2 Gen 2x2
EFiHHA:
14~USB Type-Co#£M, % $5USB 3.2 Gen 2, EXAHHEL N EHRA
USBHREEREH
3/1~USB 3.2 Gen 2 Type-ARE (LI &) 7R & 10
44~USB 3.2 Gen 120, 42 mHEL A EHRAUSBHAEE R
E TR 4H+24~USB 2.0 Hub:
84NUSB 2.0 13 OUANEFH 10, 4N B2 HES: N EHRAUSBIE
ERH)

(F—) KHBEAMD $ik 5000% FlI/AMD i/ 3000 % 51l 4bHE 88 S 35 Lk ThAE
(FZ) HABEAVD ik 50002 5I/AMD $i e 4000 GZ 51I/AMD $5% 4 3000 5Il/AMD $i e 20005 51
ShIBRE TR INRE
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11~24 PIN =R {4t FE 6

248 PIN CPU fi£Fa 5 i
14~CPUJXL B3 B8

14~CPUZK % XU 15 EE

N R G R iR EE

4N B G2 K PR 17K TR 4 R

2 AT 4R A2 LEDAT wis B iE 4 B

2/ RGB LEDXT #5 EE /B {7 fEE

1A Bt R KT 45/RGB LEDT s Rl it
44-M.2 SSD FHtE

6NSATA 3.0#0

14T B £k 1R R

11 BB & SRIE e

14~USB Type-CO4fE, Z#5USB 3.2 Gen 2
24~USB 3.2 Gen 14 EE

24NUSB 2.0/1.145 8

1R 4G 4R

1422 & N AE R (TPM)HEEE(2X6 pin, FRIEEZGC-TPM2.0_S1E Fl)
14~Thunderbolt™E5 FE 3~ R - 1 B8

2N BB TR

1R

MNRGEEERA

14 5B CMOSEIHE SR

HEENS

m PR

11Q-Flash Plus#z4i

1N 5B CMOSEiE R4
2SMAR £ #:M(2T2R)

14-USB Type-Ce#2M, 3#5USB 3.2 Gen 2x2
54-USB 3.2 Gen 2 Type-A#: (41 &)
2/NUSB 3.2 Gen 130

44NUSB 2.0/1.180

11RI-45M 220

N HEAD
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@ 101 &
:E EEEO

L 2 K R I 2NN 2 R T 2N R R R R R R R SRR R R SRR R R R R R R R 2

FERRITE® 1/0 25
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VOIS
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14N256Mbit flash
{ 24 AMI UEFI BIOS
PnP 1.0a, DMI 2.7, WfM 2.0, SM BIOS 2.7, ACPI 5.0

BIOS

* & o

*

Sz #5APP Center
* APP Center TR FEEARREMMBRER; SEFXZIFHINEE
WEIRERIME T AR,
@BIOS
EasyTune
Fast Boot
Game Boost
ON/OFF Charge
RGB Fusion
Smart Backup
System Information Viewer
. iﬁQ Flash Plus
*  X%#¥Q-Flash
¢ $Xpress Install

. BN TEIZFF

P T2 14 »  Norton® Internet Security (OEMAR %)
L ¢ cFosSpeed

9@ sateRs% + HWindows 10 64-bit

& *  ATX#1&; 30.5cmx 24.4cm

FRAESIEXE B ERBENNAF, AEMEMHEEM, BRSTE,

?L,EHJE [ZE\TERE
A TFHEMNITEER,
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13 RBRPRVEF[RBANE

EF AL LERRAIPEE(CPU)ET, EERUTHER:
A « IEFIAATE AMCPUR L EARH X FHEE .,

(BEREMIEEEF X RHCPUTIR)

o RICPUZAT, EHHERIEXH, UREMRE,

« EWINCPUME—SHIIMIE, BHA MR, CPUSTIEMNCPUIGIER

« BECPURERHBRE

« ZECPUBIAREARRIETMET, VIZBHER, FMTHESBCPUNMRE,

o BREENCPUMISRIZEME, HNAEWEE REE & BB EFHRE
SEE, BEAXEREXNTEMIMEMSHERENE, MREZBREEELE
BHAENE, FITHEREGNRE, fli: CPU, B+, ATF. BRE%EFRRE,

1-3-1 RRAPRLEIE(CPU)
A VESERAZEIR ECPUSEBAY S — IV = AT B R CPUM S —$HIIUN = Fa )i B

e =, 1Hi LA = fia
SHESHILE \

AM4iRHTE
i (‘ o E

CPUfR I HL #T
[a) L ELhE

CPU_EHI/N=faRAE
SHE—HMMIE g AM4 CPU

=———m] a
0 me OO o OI:I

& CPUiEEHI#T RE £ M LA, #)48CPUETTIRACPUIEHRM, LIKIERCPUR
fEHEEIRER

BEREMEEATFROEGHRERHA,
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B. BT OIS BIGCPUIE MRS T EMBCPUIRIE A
+ RFECPURT, BERBIARIEZXHN, B RERCPURIHIT,
« V171588 R CPUZICPURIE S, FHRARA EEIR, CPURT AN, HEEL
ZIEABNTT 1A

= B
| BCPUIEIBHIFT L1,

TR

HCPUSE —$TRI (R R/ N= A FIE B 40) 3 SFCPUREIE ERY
=RENEE, BHECPUNMOMEINIEES, HBEMEHH
HMBHENEER,

MECPUREIBAENMG, —FIRECPUFEINAME, &
| ZRBRERATE TEESENCE,

-E
5t
gf
-UXx
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1-3-2 RRWARE
K T 515 BN CPUBIARUR E Rt 2% FCPUL

BT, )
ERRERRACPUL IR —REE SRR 1 L 2 R CPUSB I — i
B e

CPUEIERIERT M 2 o

HHRM:

HW=

B XU AT I ZE M 18] _E 5 m A0 REBHARERHRFELZBNER LN
F. (FRZEFXNESEMME LR CPUB# X\ /5 B iR 4R B2 (CPU_FAN), BP5E
KU {5 FR F ) R CPUBIIA R Y 2R3

BHEBEIKE BCPU LB RREHE/IVORIE, EABHXESCPURMBIAE &
R PTRES REECPU, BERBBRET A LRI BEE HEHRIACPU,

iR -16-



1-44 RERAFR
EFBRRENTEZSH, HEEUTHER:
A s IEWIATERNANEESIREERERNZEEE, BUGEREREE. | .
HE., BRARNES.
(EEHEMNGEEFTAIFNNESEERIIR)
o ERENFEEZE, BEWEREER, URERRR,
. NEEEHRET, BERANAEER, NEEMLERE, WIHEIZERE
NF
. REB-FTNEEE, BIRIEZEDDRL_A2EE,

1-4-1 WBERAFHER

I ERER B 44 N7 AR S H 2 35 BB i A 7735 K (Dual Channel Technology), &% NTFE
Ja, BIOSSExKRNANENHMERERE, YERAVEBERNER, NENKEENTRES
Hhn A R RE S

44~DDR4 N 77 5 418 53 4 P 2B 18 1 (Channel) :
» J&EIEA (Channel A): DDR4_A1, DDR4_A2
» i#i&B (Channel B): DDR4_B1, DDR4_B2

»RENBENTFRENAS:
DDR4_A1 | DDR4_A2 | DDR4_B1 | DDR4_B2
2XMTFH -- DS/SS -- DS/SS
DS/SS -- DSISS --
IZHEE DS/SS | DS/ISS | DS/ISS | Ds/sS

(SS: W, DS: WHE, ~: RERENE)

DDR4_A2 ([

DDR4_A1 [
DDR4_B1 [IH
DDR4_B2 [

BATFCPURIMRE, ZEFEANBEENEFRAR, ERENGFERNETEUTIREA:
1. MBARE—FHNESE, TERHIVEERNEFRA,
2. MRELREMIHFMNIZIAEFE, BWWEFEAEBRNAESREERBE. . &
B, Bk, ARERKELE, WREREMIDDRINTFEBIEEAEFEHA,
i L% ZEDDR4_A2 K DDR4_B2iEH#E
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142 REAFF
REAFRN, AERRARERLAN, UBRERAFHRF. DDRISDDRIS
FHREUFRETTOOR2, REHMAMIART HODRINFE.

oo

DDR4FTESE

DOR4MAFS EE— 4 MIf, REEBl—AHMREENGEBMN, B TIISTERES
EREE T ERONTEER A
. === i

R | HEFNERNFEE, BFNEREEENGEE, B
WEEHNEE, NFHENEE AN, NEERT
THEAOHR, BRERETENEE,

SHE=.
NEFEEBEHMENBERN, BENFEESBEIENFE
REFEE, HFFUEZE.
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EFREEY RFE, BEBUTHER:
& o EWIARTERNY BFARRELEROIFERE, FEFRAIEY RFHER
Fo
c BEREYREZE, BERHERIEXA, NRERRE,

PCI-E x163f##§

BERTHS ST R EMRBRETERNT REHBERN:
CERFEBRIARNY REGE, BERBRVFETH. HESHSEER.
BT RFNFEE, EEMETENGERN,

EBMEY RFHEFHEECEEBNEERN.

BT RFHEBHERBLEETNEN.

CRETAENY RFE, BERENEELE,

CFBEIE, EELEIEEBIOSHIEEST BFHEXMNIZE,
ERERGDREY REMHENEST.

SEfl: RIEMRRPCIERF

~N O OB W DN -

'§%Ef:
N FiERF EOAEM, EHE TS
BFRENPCI-EHEIEH, EHINEFSPCI-E
RS ETSEAER,

. BBREF:
HIZEBREFR, HHEE LNFEREIRT, BREERBR,
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1-6  #J3AMD CrossFire" ® &t~

A REFRK
- #2E Z G Windows 10 64-bit
- B& ™A _EPCIE X166 B 37 #¥FCrossFire h 86 B 4R A K HIRZh R+
- BEERSRE, #HERS BT ECossFiellgil 2R EIREERF
- CrossFire =) #2828
- BAIRBMEIREMRNEE FTERYSE, ESEEKERAFM)

B.iEER

HB—:

S% [15REYT R+ | ETHSBREEFH5L$EZE £ EAIPCIEX16 R PCIEXSHEIE,
SH=.

#5 CrossFire =28 Fim IR £ AN B £ LR & FI55%

SB=.

BRSO E R TPCIEX16HEE EH 2

CiRERFRMDERF
ERERGHRERTBEFHRIEFE, #
A [Radeon i£E | EH, RMEZE [ FHFR\EiH
i%E | EE, #IA [ AMD CrossFire | THeE B2 £
FRE.

(iF—) HEAVD £k 5000% 5!I/AMD %4 4000 GZ& FI/AMD i/ 3000% 5!I/AMD $% 4 2000% 51l
AhIREE ST HRILTAE
(EZ) REFTZEIERESR, KEFWME,

BENCrossFirei RSB RIRZIZFEE, FRSEAREFRIREFRATR,
HAERESZRFERAFMIRRE,

iR -20-
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17 BHIREEANEA
)

]

]
O

o Q-Flash Plus}& £
AR R 5 (B IR TERE |k BiR AR EE(E SR FF WL R AR T EE#BIOS,

o BFRCMOSEIE R
F A B B CMOSEIHE IR S AT A7 o ZE A IS EARAICMOSHEIHE (5130 : BIOSIZE)iBR:, EIZ!
HIEEE,
C o {EFERCMOSERIZHERT, HE WYX A BN EIRHEREIRSE,

mE L
HEME

o BMEFVIRES TERBRCMOSEBIZE, TMARGHEIIENXN, FHEFREE
LR IE R BUIRE

« EBCMOSEUREF UG, iEENBIOSEN HJ #1i% {&(Load Optimized Defaults)s§;
BITANRZEE(ESEZE % - [BIOSEFIRE | HIULH).

© SMAXZHEEDO(2T2R)
EERAEED,

@ BREVZERLEZEND, THREFBRLEAEZRIARI

® USB201.1¥ERQ
MO HFUSB 2.01.1804%, BRTLUEZUSBIZ S EIEO,
@ USB3.2Gen1i¥EQO
I FEMSTHFUSB 3.2 Gen 1#11%, FEAIFRA TUSB2.0MK, BT IIEZUSBIZFEILIEN,
o USB 3.2 Gen 13 1 (Q-Flash Plusi& )
O FFUSB 3.2 Gen 1#14%&, FHRIFRA TUSB2.0MIE, ELUEZEUSBIEEEIKEDO,
$117Q-Flash Plus (R, EHUSEZZEED,
© USB 3.2 Gen 2 Type-A¥ (41 8)
HFEEO S 3EUSB 3.2 Gen 234&, FHATFEA TUSB 3.2 Gen 1 USB 2.084& . #E AT LLiE#EUSB
wEEEO,
® USB Type-Co#& R
I #E O #5USB 3.2 Gen 228118 B 3% AR iE RI&EMYIZIT, HAT3RAFUSB3.2Gen2, USB3.2Gen 1
RUSB 2.0M1#&, AT IAZEZUSBIZEEIED,

RamEIE N,

j « ERRERTESREELNEREAN, BEEBRESHNED, BBREREE
o BRRERLRN, BEERY, VI2EAERED, UREMZEONLERER,

(F)  BAERBNQFlash PlusThat, FSEFERE [ F~RINENE | B,
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R4 & 0 (RJ-45)
W R4 O 2 7 i £ (Gigabit Ethernet), $RAEL T HELN, SRR GHTEIA25GB
(2.5 Gbps)o IS O RATHARI T -

REEE g SRR BT
| SRS |00 TSRS | R
o BREAT | (EHEES5 Gops 5 ERBRET
SRELT | FHEE Gbps i TACHEIR
TR FEHIEZ100 Mbps
WM&z
hREERSHEH
EOWMRSEPREEREFERL,
ERIY\s
WEOWMRBEEREFEHE,
Bk irimtiEn

e DR FF N H ER AR AERIRNTRRS, ERLLIRERARIAENE
MARGEARFHFRNED,

TS/ W\ 5
HEONEFANTL. MERIE, ST R EMEFANLETLIEEIED,
S50 L/ W\ S L
O A B Lo
32 52 P/ W\ 5
b O E R R
EERTLIEENT:

#0 EHL2AE 4738 5 TR
0 R E(EEHH v v
© EHHH v v v
O EHNHIG v
O Eihi/mEWI v v v v
© ERRUMBIG v

@ HEEEMUWV, FL2HFTMEEEEMAANIETRALZEAMBYIIIEE,

R ~00-



18 SKAZRHERETLT

RSHE T
KSIERITAT LR RANECPU, NE. BEFRIBERFHINREREIESR, CPU. DRAMKVGA
MEZEMNRTEEERE; BOOTAISZRIRTRENRERS,

CPU: CPUIRZSHERAT
DRAM: A7EIRZIETAT
VGA: BFRTHERAT
BOOT: ##{ERGURESHERLT

oo
O

=———
== S|
e

O e IO i

RiERH
HERERAMRERE, CRRERARRFERERM, BRRARRGEERANS
ERPESRVRSIHEETR ARG R ESMARGENIKET, BREMFF BN EH L.

51—eRST_SW PW_SW: iRz
TePW_SwW RST_SW: ZGE B

==y

RGEERARMSMIIRIEE, BETEAEMINGE, BSEE "= [BIOSER
%8 | — [ Settings\Miscellaneous\RST_SW (MULTIKEY) | 93¢ RH
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SAER T AR RNE N T ERMREE,

2

BEE R

i

&

LS
| &

R

=
H

OIHOd ==%—| ud
0010 HOd =3¢ | uid
dQaAGE=—| ud

ST dd =e— | uid
11Ad00 E=e—| uid
WNIOA E=— |, uid
JFHOON E=¢—| uid

00S YOO == uld

- DG = = e R :

I o
o ©

o
o o o
o o o
o
o o o
o o o
3 emem CICIE] =
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19 {EEER B4R

1) ATX_12VIATX_12V1 12)  M2A_CPU/M2B_SB/M2C_SB/M2D_SB
2) ATX 13)  F_PANEL

3) CPU_FAN 14)  F_AUDIO

4)  SYS_FAN1/2/3/4 15) F_U32C

5)  SYS_FAN5/6/7/8_PUMP 16) F_U32_1/F_U32_2
6) CPU_OPT 17)  F_USB1/F_USB2
7)  EC_TEMP1/EC_TEMP2 18) TPM

8) LED_CPU 19)  NOISE SENSOR
9) LED_C1/LED_C2 20) THB.C

10) D_LED1/D_LED2 21) BAT

11)  SATA3 0/1/2/3/4/5 22) CLR_CMOS

ERERTIMEEGRERN, HERUTHER:
- BEWARERNEFEENRSEERNEBESS,
o EREEMZEZHE, BHLHEEREMPBRXH, FEBRIREBHAES

e, MRIEMIREIHRR.

- REFEEEFBRIFE, BERAWHAMLENZOSHEECEREES,

225-
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1/2) ATX_12VIATX_12V1/ATX (8 PIN CPU 4% E8 # FE K¢ 24 PIN == 4 {1 EB §5 )
i R R R ] R IR A B IR M R B A TR E M R IR R L PR A T, TERRARIR
fREERT, EABERRMNBNBERXAN, BMFEEHCERRTE, BiRGES
BiRi&IT, BIAEREA BRI,
12VER R E R IRMCPURIE, HRFE L2VRIERE, REBARREE,

HERY REKR, EUEERBHIIERXNABIRMHMIRG0RIL L), UL ES
HRAFER, BEAENTEHRBEHNE, THRESBREARBILEF,

ATX_12VIATX_12V1:

BB | EX
1 B (118 PINAYER
BEEOER)
Nooooll 2 Bt B (1048 PINKIER
5 N eoonik RO )
3| A
ATX_12VIATX_12V1 4 HEHE
5 | +12v ({R4t8 PINHIEIR
#EOMER)
6 | +12V ({218 PINBIREIE
EOER)
7 | +2v
8 | +12v
ATX:
wlE (?24 B | EX Bl | EX
1 ]33V 13 |33V
(o] 2 |33V 14 [ 2v
dE 3| fEHE 15 | i
il N 4 |45y 16 | PS_ON (soft On/Off)
bl 5 B 17 | #Eih
(e]° ] 6 +5V 18 | i
(e]= 7| i 19 | A
e | 8 Power Good 20 | ZiER
o |(o 9 | 5VSB (stand by +5V) 21 | 45V
CE 10 | +12v 22 | +5V
ap 11| +12V (424 PINBGERIEL | 23 | +5V (%4624 PINBUEREER
Naal® BEOER) DfER)
9 12| 3.3V (1424 PINBYERIR | 24 | HEHBA (104424 PINRYER
AT BOER) THEOMER)

H

[rAtE -26-
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3/4) CPU_FAN/SYS_FAN1/2/3/4 (& #% IR, B5 36 FE)
I ERBCA B REEER A4 PIN, X LR ER AR RIZIT, REMBEETEHFE(BREAE
HuZk)o It ER THECPURUERIRFITHAE, UiE AR B HEITHIR TR CPUBLE KB 7 BE(E A
LeIhEE . BWETHLERMIE REBARE, UAS HERMRA R,

! = Eéﬂiﬂ

1
CPUFAN 2 | BEEEEH
! 3| B
5 4 | AT
- H ‘ 1
o o SYS_FAN1/SYS_FAN2/SYS_FAN4
H D
D ]
= ﬁ%ﬁ O

SYS_FAN3

5) SYS_FAN5_PUMP/SYS_FAN6_PUMP/
SYS_FAN7_PUMP/SYS_FAN8_PUMP (% 9t R B3/7k TR §E EE)
XUERUR K IRIERE A4 PIN, iXESRERRRIZIT, REMETEAE(EBLEAEME),
HEFERARBERING, AEREGERERFIZITIEHRNE A ERLLIIEE, BiIUE
FHFARNMERGEAREE, DUAE_EEBEV LS WiREB TR RIAERE RN
BE, HMIEBEESEE _E [BIOSEEFZE | - [ SmartFan6 | IiRA),

B | EX
1 l D

SYS_FAN5_PUMP P [ i

EERIN
]

ok 3 18 25 i B4
SYS_FAN6_PUMP

|

SYS_FAN7_PUMP/SYS_FAN8_PUMP

Blw[N| =

oo

SYS_FAN5/6/7/8

$BEE CPU_FAN SYS_FAN1~4 PUMP CPU_OPT
BRABRER 2A 2A 2A 2A
RAHFENE 24W 24N 24W 24W

« EELEEERUREE, MERECPURRSEA TERNITIERE, HRETS
‘ﬁ‘E—%EﬁlCPU&Ex‘SZzs?iﬁﬁEMO
IXLERA KU R T AR R 2R, B /IR B BRI ST Lo
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6) CPU_OPT (CPUZK % . Fa & EE)

KIS RBTREEA4PIN, HREARRIZIT, REMEIEAE(RBLNELE), BE

ERREEHITIRE, MBEEFREEE IR HRRRE s A LT

|

oo

I ]

CE men [ AR o= —

e
]
o o o
e ——|

7) EC_TEMP1/EC_TEMP2 (RB%;B %%t 1)
XL ANE R RGR L, RERERNAIIIEE,

(00K

EC_TEMP1

oo

gag;

EC_TEMP2

B | EX

1 R

2 FE [ iR 4 I

3 A R

4 Bk B8 1 25 i3 A 4 U B
B | EX

1 | SENSORIN

2 gk

R -28.-



8) LED_CPU (R# /% B34 #¥/RGB LEDXT #He8 it 15 FE)
46 T S P RURR AT 75 BUAR AE5050 RGB LEDAT 75 (12VIGIRB), S Ak FE R 228 (121K 4%),
K ERREIA2m,

E BH | EX
a
12v
RGB LED
Bl e c
nnnan
S8

12v
I B RUR AT RCB LEDKTH#E = IL1HEE, RIERTE
AT R R IR R (e O _E = A Ar )& i E iR EE R RN
(12V), REMREBSERITHES,

~lw(N|—
el

9) LED_C1/LED_C2 (RGB LEDYT#5iE#E )
330U 47 T 2 AT #5050 RGB LEDAT #5(12VIGIRIB), SRkt B2zt (12104%), K EEFR%I

A2m,

oo

ROBATH

BRATHHRFITRETS

HIBERR

BH | EX
G000k 1 12V
LED_C2 2 G
3 R
10000
LED_C1 4 B

B HRCBLEDXTHIE K ki MR Z ML IREE, »—imiEZERGB
LEDATH, EKEBEL (RO L=AFIATEEREZEILE
FEEREERI (12V), B—imA012V (3O L& imon) BiEEE
LEDAT# Y12V, RI<H S5 EBLEDAT HIEIE, FIER
REBERITHIRR

SEERZ [ FRINEENZE | - [ APP Center\RGB Fusion |

ZIEAT, FEWHIRERBNEEIEXH, FENRIREBMERKRE, NS

IR &R,
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10) D_LED1/D_LED2 (o] 4% ¥2LED}T &5 &8 i 3 EE)
X L R AT S SRR AE 5050 AT 4R AELEDKT 7, SR KHLFER5%EE(5(R%E), LEDEE 10008 A
BIATH o

EZIE
TRET)
0080) [O8COk 2 Data
D_LED1 D_LED2 3 TFoHER
4 | MR

==y

EE AT RELEDAHEERE
BE, RIERTEHATH R BIRER
(EOEL=fARGR) EEERE
B, FEMTREBSEN

KT o

A RIELEDATH

BRITHWESITREESEEHE [ FRINEENLE | - [ APP CenterRGB Fusion |

HIBLRR
RIHT, BEHEWHEERBMMEIEXA, FEBRIREBRERRE, MRS
IR EHIRER

11) SATAS3 0/1/2/3/4/5 (SATA 3.0¥& Q1)
IXEESATARE O SZFFSATAS. ORI, FFAIFRA FSATA2.0 K SATA1.084%, —/>SATAREO S &E
EERE—NSATAIZ %, FTRAHIERAIDO, RAID 1%RAID 1085, HIEEMERAD, E5
EE=E - [ MMEHEREY | Bt

T[]

SATAS Bl | =X

|

[=—=][C =1 5 T

; [——=)[——=)—=)" [ 5 | ™
T

5 RXN

6 RXP

7 B

EEFIAERINEE, BFSEETE [BIOSTEFIRE | - [ Settings/lO Ports/SATA
Configuration | &Y% EH,

R 230 -



12) M2A_CPU/M2B_SB/M2C_SB/M2D_SB (M.2 SSD }&#8)
M2 AT A2 35M.2 SATA SSDEM.2 PCle SSD, FFRIIAMAEERAIDEE&EPES, EHiER, BX
FEHIEM.2 PCle SSD, TikS5HEM.2 SATA SSDE ZSATATE £ H RIS, BIRE
HIERAD, BSEE=E - [ MERERET | BB,

O O O [ M2A_CPU
110 80 2
a O O O M2B_SB

110 80 42

—
0 0 0 M2C._ 5B
110 80 42

—
O O O M2D_sB
110 80 42

—

54K T 7145 B4 M.2 SSDIE fifg it %2 35 TM.245 14,

THR—:

TIAEREM.2 SSDMIM2IEIE S, WEEH A IR EFH TIELERER, FHBHBRM.2E
B A BIRSRE

TR

REFRELRFEHIM.2 SSDRIE KL EIE SR 7L 2 BB ZizFL s £, BI¥M.2SSD
LR 7 SUR N HREE o

SH=.

EEM2SSDZJa, MBELRBIMERIM. 248 22 6 Fh % H 42 22 48 M.2 SSDEIE . S8R F 8
EREARMFLAL, SiEIEH RIS SR R a0 F REBRIRCRE .
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PCIEX4, M2RSATAE AR TEEIN:

ESATARE O R EFE RS M EMAEIET R MEEREME, H+M2D_SB5SATA34/51HE
HZHEE; M2C_SBEPCIEX4TEIEH =, BHRUTHREEFREANAETR:

« M2A CPU:
M.2 . g SATA3 0 SATA3 1 SATA3 2 SATA3 3 SATA3 4 SATA3 5
SSDZEY

22IEM.2 SATA SSDEF Y

v v

v v v

ZR¥EM.2 PCle SSDEF

TR %EM.2 SSDAT

SATA3 1 SATA3 2 SATA3 3 SATA3 4 SATA3 5

Z%M.2 PCle SSDRY

T & %M. 2 SSDRT

v: AEM, X: RAMEM.
*  M2B_SBHE{E{XZ#5PCle SSD,

M2 SATA3 0 SATA3 1 SATA3 2 SATA3 3 SATA3 4 SATA3 5 PCIEX4
SSDZEE

Z23EM.2 SATA SSDRT v v v v v Y X ()

Z%EM.2 PCle SSDRT

TR HEM.2 SSDHT
v: AIERA, X: RAMfER,

» M2D_SB:

M2 il saTA3 0 SATA3 1 SATA3 2 SATA3 3 SATA3 4 SATA3 5
SSDA!

22 JEM.2 SATA SSDRT v

v

v v

v

v

Z2%EM.2 PCle SSDRT

TR 4EM.2 SSDHT
v: AIEM, X: RAMfER,

(iE) B FPCIEX41HEIE SM2C_SBIEE £ =753, FTILLM2C_SBifiE RIS L&A, PCIEX4TR
T ER
[EREEES -32-




13) F_PANEL (3 4 Bk 4% 15 EE)

oo

RRVAENRIRX. REEEFX. WU, VIFEEF BN X/BRNE R REIEITHE
TATEM LR R IR, BIRIE T IR SHIRE i, ERMIEER M ES (R

Al =
+ B
diEl 2 2
[=] i i
Tﬂ‘; oaooa
T | % P==
T iida
My e

Loy

 PLED/PWR_LED - EBiR$E7RAT :

RGERE |8 EEZENANAERMNEBIRERT. HR2SKIEEZITH, BR
S0 KI5 NABERE,; REHNRERETR(S3/S4) R XA (S5)rF, A
$3/S4/S5 bapd JSUON

« PW-HEFFX:

EEZBERYER A ERNEEREFEE, S TEBIOSERF Fik B IREN XN
N(ESEFEE [BIOSTEFIEZE | — [ Settings\Platform Power | BJ15ER),

+ SPEAK — BIW\EHRED :

ERZE BNV EREWI, RESURERMERS R K BRTRFIIOR, BF
EEFNR, SHE—ME,

* HD - BEEFEIETAT :

ERE R MY AR ERNEETT . SEAFFNHERETINSSE,

« RES- REEEHFX:

EEZEREYAR A ERKNEE X (Reset)iE, ERGENMIEEEEHAA,
AR TEEFKERERRIH R,

¢ Cl - FREH AT A SR «

EEEE YA RE R BRI R RE, RINEREERFR. HEEM
teIhRE, FIEBREAFIEITHREKRIE,

* NC: %1’EFHO

BETEN A ER BRI SERRNENERE, TEEFEREFAX. &%
EEFX. BRI, BEEERIT. WIS, SRIELNESRERE,
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14) F_AUDIO (7 & & 35 {5 )
L BT & B 458 B 37 5HD (High Definition, SRE)o &R USRI @R B E
LR, REMELHINTIEROENEXREESREYS, BRRTYTRIEMIE
BELEEREERR,

i
B

EX

MIC2_L

R

MIC2_R

FZAER

LINE2_R

i

MR

FoAR

Ol N|o|lga|~|w N =

£ ool CEE ome—

LINE2_L

=
o

&

ARMA T ENERI AT FHUERE I IERL, MEVENSTHERKENSE
TE, EREEaERNSER.

15) F_U32C (USB Type-Cof 1§ RIEEE, 37#5USB 3.2 Gen 2)
AR EE 5 USB 3.2 Gen 23IA& FEATEEtH —ANUSBEE

BH | EX BH | EX

1 VBUS 11| vBUS

2 | X1+ 12| TX2+

3| ™I 13| TX2-

4 it R 14| B
! 5 | RX1+ 15 | RX2+

6 | RXI- 16 | RX2-

7 VBUS 17 | i

8 | cct 18 | D-

9 | sBU1 19 | D+

10 | SBU2 20 | cC2

R 34 -



16) F_U32_1/F_U32_2 (USB 3.2 Gen 18 O~ R4 EE)
X EESRRE S 5USB 3.2 Gen 1/USB 20#14%, —MBREFTLUEHAMUSBED ., HERMK
£2/MUSB 3.2 Gen 13 OIA3 53T AT B REMN, EALER L MREBEME,

20 1
B | EX B | EX

5 1 VBUS " D2+
2 SSRX1- 12 D2-
3 SSRX1+ 13 A
4 el 14 SSTX2+
5 SSTX1- 15 SSTX2-
6 SSTX1+ 16 el
7 3l 17 SSRX2+
8 D1- 18 SSRX2-
9 D1+ 19 VBUS
10 | TEA 20 | TEM

17) F_USB1/F_USB2 (USB 2.0/1.1{& O i R $E EE)
SRR USB 201 15048, TBITUSBY FRISHR, —MEEEAT I H A USBEEN ., USB
I RMICA A, SRS R ERE,

Wi
=

EX
FEE (5V)
FiE (5V)
USB DX-
USB DY-
USB DX+
USB DY+
b
Hetth B
TCHER
FTAER

oo

Ol Nl w N =

o

- EY1¥526-pinkIIEEE 13943 RIS IR EHEZE USB 2.0/1. 13 A4 RABHAE,
Vi i \ - ZEEUSBY RILIRAT, BELIEBERMNBIEXA, FHEEBRIELBEESRKE,
L& R USBYH B4R RS
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18) TPM (& £ N &8 B HRIE K R EE)
AT AEZEHETPM (Trusted Platform Module) %2 4 in 23484 2= It 4R 2

R
B

EX
LADO
VCC3
LAD1
TR
LAD2
LCLK
LAD3
H
LFRAME
FZEA
SERIRQ
LRESET

==y

)
N
o|lo|vwlo|lals|w|d|o

=
o

S

19) NOISE SENSOR (Mg & 44 il 45 EE)
AR R E IR T RN, RERNIENTREF I,

M | EX
1 RS A TR
2| MR

==y

RER AL

ALBERUNNERSEEES [ F=RIEENA] — [ APPCenterSystem Informa-

tion Viewer | Hi5RH

Zssiﬁﬁ,%%%%ﬁ@LmME@%;%Xﬁﬁﬂﬁ@ﬁ%%%ﬁ%@o

EHEE -36-



20) THB_C (Thunderbolt" BB B F#" RiE E)
IR R R R R FE B 5 Thunderbolt "B BB R R EHE A .

T} €2 THUNDERBOLT.
g " ready

S Thunderbolt"E B+ o

oo

21) BAT (EBitt)
R AR R FR 5 T R TS U RE TERECMOSETIR (B0 . FI B8R BIOSIE B) R EHIEE 71,
B E A REN, SHEMCMOSHAIREIEEUER, Bty it R A AT o

e esa:e] =

==y

&A1 AT AR PR B PR it SR B BRCMOS B 478 -

1. EERHIRE, HERRBIRE,

2. bRt R E BN, FEA—S8, (FEER
NIRLZBFZ KNS BYMATE B ERE R, EREE
B EFIH)

3. BgRmthIEm,

4. B ERIREIEHR A,

o BEHAEMET, ESWKARNIREIRHERERE,

A- FiREMAEERERESHREM, FEBNE SRS RBEEFNRE,
« BREBTEREMSITHERMESH, BRAMIERSINER,
« RICAMA, EESRM RIS RERMRE L)
o FEHRTRAYIH AR S iR AR IR

-37- TRt



22) CLR_CMOS (;&BCMOSENIEThAE £1 1)
FI AL STRI AT LS EARMIBIOSIE BHIRER, EEH/ EEME, MREEBEBRCMOSE
JREE, EE AR LR T 2 K0S B Y F AR S SR BR

(O FFi&: —#RIETT

(D E%: ERCMOSKE

oo

e——" 5|
iemmm——
==

e Y e s e e

o TERRCMOSHIIERT, 555K FBNA BIRFHREIRE,
o FFHLEIEZ NBIOSE N H )~ F1i% {& (Load Optimized Defaults)zf, B 1THMIN X BE(1ES
ZE = - [BIOSEFIZE | MIIH),

R -38.-



$=—X BIOSEFIXE

BIOS (Basic Input and Output System, EZAHINGIH R45)& R EWR EMCMOSE R, IERERS
ETFEHEEMIZESE, TEEEAFV B NIRX(POST, Power-OnSelf-Test), RIFRZIL
EERBNRIERSE, BIOSEE TBIOSIRERRF, #AFKBEKRBITEERSESHY, &
il IE & TAESHUITH ERIThEE

FHECMOSEUR T RFE 1 B EAR b SR ARt B AT, Bt RETFRIRC AR, XEHIREHAT
SER, STABFERIEN, REEHZIXEEEHIR,

HEHNBIOSIRERFF, BiRF/AGE, BIOSTERHITPOSTRY, 32T <Delete>$E{E Al \BIOSi%
BERFEEE,

LIEEEFHBIOS, FLUEAHEEMBIOSES/i%: Q-Flashs{@BIOS,
Q-Flash 2 RT7EBIOSIZ B2 5 W E FBIOSHIE 4, iLAAREHNREERS, HATER
BB HHFHBIOS,
@BIOS A ZEWindowsiR{E R4 A EHBIOSHIER 4, BT SEEMIERE, THREHR
AR HIBIOS,

ETHRQ-Flash X @BIOSH)IFMER T %, BESEEHE - [BIOSEFHFENLE | WiKA,

EEEEHBIOS, MEFEFHBIOS, HIMDHIBT, MBERYHIREMER R
FRE

s BRINARWEHETEBIOSIHERFMILZEE, BATHELERZEFRE
HEEAATMBANER, MERZERRERREAEESAFIE, HiXE
EHRCMOSIZ EEHIE, HBIOSEEREEH MikE, (BMRCMOSIZEE, &
£#% —% — [ Load Optimized Defaults | BYItRE, HESEE—= - [Hith | 5
[ CLR_CMOS$TH | B9itRA, )

ﬁ « EFBIOSHHBEENXK, MREERBITARAMBIOSRAEM, HIMNEIER

-39- BIOSTE R 1R &



21 FHEE
BIEFEE, SEEMUTHIFHLogEME:

AURUS

DEL : BIOS SETUP\Q-FLASH ~ F12 : BOOTMENU  END : Q-FLASH Theesg

TheE R

<DEL>: BIOS SETUP\Q-FLASH
$2<Delete>## \BIOSIZ EFRF F EE, HiBEidBIOSIEEREFi# \Q-Flash,

<F12>: BOOT MENU
BootMenuZhBEiL R F i \BIOSIE EREF A BMEFNIE T, FEA>S<I>BIEE
EEAREFNRILE, REEZE<Enter-BEBfiL, RESEHEAMEEMNIZSETI,
A% EREEMEMNEERERTIZAFI. EFFIIEERSENSIUEBIOSIEERER
REIFHUIRRFZE A E,

<END>. Q-FLASH
$R<End>$Eit B R E# N\BIOSIE B 12 Fr #t B B #:1#E \Q-Flash,

BIOSTER X & -40 -



22 BIOSizBEFEEMH

Advanced Mode

Advanced ModetR it ¥ £RAYBIOSIR BIE T, ZEMLEE S, HATUERER F TEAREEFE
RERIET, $R<Enter>§EEIAIHENFEE, WRTIUERARAMEREIT EMIETL,

o531 | R E]

BETH—
sroame B ER
& ETH A BHRTHIEE RIEINEET: HENTHBEREIEEA, Easy
Mode. Smart Fan 65%Q-Flashig
Advanced Mode$ {E5 52

<e><> [EA EAE B IREFEIN AL S

<<l @ s TR FEIEETE

<Enter>/Double Click FHESEINI% B E ) NI REE S

<+>/<Page Up> TG ERS, SEmEM Rz EE

<->/<Page Down>

THERS, RDEAPZHE

<F1>

ERETA TN RERHIHE K1 A

<F2> ]# Z Easy Mode

<F3> 5% B 7 RIBIOSIE B B 7% K — N CMOSiE & 314 (Profile)
<F4> EFRTFERICMOSIE & XX N

<F5> AHENZEHEELAENBEE(ERFFER)
<F6> S R~Smart Fan 61% & B H

<F7> AHNZEEZ REXTUZE(UERTFiES)
<F8> i# N\ Q-FlashiE| H&

<F10> EEFHEEHBEHBIOSIEERER

<F11> MRZERMNRZHET

<F12> HENHAE®E, FEIEZEVE

<Insert> AR R EIEE

<Ctrl>+<S> BRARENAERER

<Esc> B BRIE®E, SMAEEmESEABIOSIEERRF
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B. Easy Mode
Easy Modeit Fi AT LURIE M3t Y5 2 R s Bt i Rgeidst, SRILUERARRAEREL
BEMURIRIZE, SEIREE L <F2>$ 1] ZE Advanced Mode BIOSIZ B2 FF F EH,

o4jov2021 4 .
Thursday - 19331

705 AORUS MASTER
Tod

AMD Eng Sample: Memory Fi y
100.000000146-40_42/35_ 2142.97 wz
a8

XMP. Disabled

No Bootable Device Found

® Englsh

@ e 1)

#) Advanced Mode (F2)

3 Smart Fan 6 (F6)

O Load Optimized Defaults (F7)
® Q-Flash (76)

© SavesExt (F10)

o Fav b}

BIOSTER X &

-42 -



2-3 Smart Fan 6

PCH_FAN
SYS_FAN4

SYS_FANS_PUMP
SYS_FANG_PUMP

Manual Control Settings
2 3 4

B AT AE<Fe>HRIEYIREMNTIE, FEHTEEA SN ERERERNEEREEXRE,
HEFRSGICPURE,

(o

Q

.
q

TUNE ALL

HETHRMEEERETH I EERZE L MXEEEE,

Temperature (k)8 &)

RREATIEENX R EENRE

Fan Speed (il J, B3/7K 7R 5% i)

RIRXUEIK IR B RTHIER

Flow Rate (#illl7k /& % 4t i)

BTk RGE IR TE, HEEALIIEE, H7E [ FanSpeed | TIE Hi#<Enteritlit
Fan Speed Control (£ &E ¥ B3 % i $# 1)
IETRBIEEERS TR B e REEEEH e, FHEFMINAERRIZEERE,

» Normal REBEHESREETMEAARE, HAIAAAKER, 7ESystemInformation Viewer
RIFEIE A RUEER, (iME)

» Silent R MREIEE,

» Manual ISR BN &7 R URBRERHEE, sSiA{EM [ EZ Tuning | Th&E,

WEFEMEFRT [Apply ] BIFTBsE H fmfiE,
» Full Speed RS £ RIEIE,

Fan Control Use Temperature Input (€535 ;8 B iR i% %)
IR THR ISR IR B R RN S ZRE SRR,
Temperature Interval (48 #h;B EE)

IR TR ISR KGR RN R S HiRE

FAN/PUMP Control Mode (%5 g M. /7K RiZHIHERX)

» Auto BEhgEM LEEFIAR (FigE)

» Voltage {8 F33 PINBY XUES /7K 3R B B 18 #E Voltage = 3K
» PWM {8 FA4 PINBOXURR 7k GR Bt R LR R PWMAR K
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FAN/PUMP Stop (R E3/7Kk 3R £ LL i55%)

R BTHR AR R B BRI R K RIS IS NG, EMEHEENIEEREN L
R, HBRERTERMRBKRESEILIER, (FIRHE: Disabled)

FAN/PUMP Mode (M. FR/7K SR iZ 55 K)

HETUR IS A ERBIEEER

» Slope RIFREEMERAEXBERE, (FULE)
» Stair RIBREMEE ARG E,

FAN/PUMP Fail Warning (R, F3/7K 5% &% B 2 & Th&E)

TR RE R R RINEIKREEE S IEE, BTG, SREKREEZ SR
BEREHME, REBESAHESE, WHERERBEKREZSEERL, (Fli%E: Disabled)
Save Fan Profile (Ffigi% B3 )

IR IEIEEFMIEEEFER —MEE X, HATLUEERIEE X 4FETFBIOS
FREf 3EHE [ Select File in HDD/FDD/USB | , & EXHFEHIEIIEHTEIEIEE

Load Fan Profile (8¢ \ i% B3 )

AT AME F e ThEE IS T fE TBIOSHIZ B XX EHN, BRI X B EHIZEBIOSHIAMRT, WA
3% $%E [ Select File in HDD/FDD/USB | , MIZHITEi&IZZ SRR EEIEE XM,
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s L

100.00MHz

1.200v 3 2 100.45MHz

1050V

8192M8

Voltage

0946V
1898V,

Clock ratio will ffect the CPU clock frequency, ter

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)

BRI EEERANETIEARE, FAFADRE<F>REVIREMTIE, NFHEEH
RE, EEETFRAERES, E<nserfZRIREMBMBRZRE, WEARENEDRS
MESRT.
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2-5 Tweaker (35 32/ [E$2 1)

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

RARBSRIBEMIENBIFSBREERTIEE, ENBEEEREREME. &
LB BB EFAERIERCPU, AR NENRSSRD> EERAEG, &
FAEWEHEZAELTAER, BATRERREARIEEARARBPHER, X
HARER, (BEBETEEHR, THSERRERTH, EFTERCMOSEEE
¥iE, iLBIOSIE B E EFL(E, )

< CPU Clock Control (CPU#fi == 5 1)
IR THREIE— R 1 MHzA B AR ECPURIEST, (TIZ{E: Auto)
EIEWIS R IR R R A I RR ST,
< Spread Spectrum Control (&S5 3 #l)
IR TR IR R B FF B CPUPCle BST= I Thet, (FIiRME: Auto)
< CPU Ratio Mode ()
AR TTHR M RIE 1R B RHE B TR CPURID BB RS R &R B . (FUIZME: All cores)
CCDO0 CCX0/1 Ratio ¢
HIETR IR FBNIE BCPU COX0M#ZIL &SR, HIZTIR A E [ CPU Ratio Mode | &4
[Per CCX | B}, AREFHIZE ., (FU&E: Auto)
< CPU Clock Ratio (CPUZ 5% i £)
A THR IR EECPURI BT, FIAESEE SMRCPUFIZE B 3G,
GFX Clock Frequency (GPU#H 3 3 &) (=)
IR TR AR EEGPURNSRI R , BB %EE [ GFX Clock Frequency | TR B RHEE [ GFX
Core Voltage | A&H1EM. (FUi&{E: Auto)
FR FIEAERNAESKETEANCPUMAB AR, Hi&4 [Auol , BIOSSBZhZE L&,
< GFX Core Voltage (GPUEE JE # i)
IR TR IR A EGPUM B E, (FUIZME: Auto)
ER FEAENBESKETERNCPUMAMARR, Hi&4 [Auol , BIOSSBIZHEZEILIIEE,

9

9

()  EDURFF S A FFIIRERICPU,
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= Advanced CPU Settings

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (Fg)

< Core Performance Boost (%)
IR TR IR E R B B 3hCPURSCore Performance Boosti =t (CPB, CPUfNIERET),
(FUiZ{E: Auto)
7 SVM Mode (EE#ME R K)
WIATHREEERESTRIEIMEE AR, BRI ILERTAER —F & #iHE 5
2X, PUITSMRERGME AR, (Fi%{E: Disabled)
AMD Cool&Quiet function (AMD Cool'n'QuietZh &E)

a

Q

» Enabled EHAMD Cool'n'Quiet3R 0 2 /¥ Zh 12 FF IR Z CPURT $h R VID, LUR/DFER
ERMEENTE, (TUEE)
» Disabled Ezill:av]-8
< PPC Adjustment ()

IIETHR IR SIECPU APState, (Fi%{E: PState 0)

Global C-state Control (#)

IR THR BRI R R F1LCPUBENC-state B BBAE I, BENMLIATIAT it REERBRS
B, BERCPURTSH, LURI/DFERE, (FURE: Auto)

Power Supply Idle Control ¢

IR TR 45 5K M) 25 7F /5 Package C6 State,

» Typical Current Idle < Al LT &E

wLow Currentldle  FF/a L Ih&E

» Auto BIOS& B ahig ELLINAE, (FUiL(HE)

CCD Control ¢

TR ISR FICCDE =, (FUiZ{E: Auto)

< Downcore Control

MR TR AR K S FF /R CPUZ DB (RT FR IR B E R CPUTT AN, (FUIZTE: Auto)
SMT Mode (BxICPUZ ZIZ R AR)

IR TR AL 55 B 55 T /B CPU % 28 72 Th 8% (Simultaneous Multi-threading), (FIZ{& : Auto)
CPPC (1)

WIETHR IR E R T B ICPPCINBE, (FRI%{E: Auto)

CPPC Preferred Cores ()

IR TR HRIEE R TR 3ICPPC Preferred CoresIRE, (TRIZ{E: Auto)

¢
9

q

Q

Q

q

Q

()  EDURFF S A FFIIRERICPU,
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< Active OC Tuner (-)
Ik BURMHIRE IR 2 7 B BhActive OC TunerLigt, (FiZ{&: Disabled)

< Extreme Memory Profile (X.M.P.) (=)
TR L TBIOS P EXXMPHUHE M 77 55 AUSPDEIE, FISRIL NFFiERE,

» Disabled XA IhEE, (FRUIE(E)
» Profile1 EERAE—
» Profile2 (=) BEHAE,

<~ XMP High Frequency Support (=)
IETURBIRER SN TERAENE S, HIETRBFLE [ Extreme Memory Profile (XM.P) |
& A [ Profile1 | 5§ [ Profile2 | B, ABEFMIZE, (FIZE: Auto)

< System Memory Multiplier (P #5558 )
IR THR IR NEFERESR, &84 [Auto ] , BIOSHEMkM7ESPDEE B ENIZE
(FigfE: Auto)

< FCLK Frequency (P %5 & 5T i 2)
MR TTHR AR EEFCLKAYSRZ , JETNELE: Auto (FiIZ{E). 667MHz~4000MHz,

< UCLK Mode
I ETR M IRIZ BEUCLKAER . (Fi%{E: Auto)

(iE—) MEBULFF R HE FFILThRERICPU,
() HETURF AT I RERICPUR MTFS o
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Advanced Memory Settings

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Memory Subtimings

v Standard Timing Control, Advanced Timing Control, CAD Bus Setup Timing,

CAD Bus Drive Strength, Data Bus Configuration

XEE AT ISE R NTERIRT R, X438 QF 7 [ Memory Timing Mode | %25 [ Manual ]
TRFAMEE, HER ERFETNERNFRE, TESEEREAESAFIER,
BRI N R ENIZESFRCMOSIZ EEHIE, 1LBIOSERERE EMiZE,

SPD Info
WIATR R REMRNEFER

<= Power Down Enable

AR TR 4R 3 B 5 FF /5 Power DownIfiBE . (FRIZME: Auto)

< CPU Vcore/Dynamic Vcore(DVID)/VCORE SOC/Dynamic VCORE SOC(DVID)/CPU

(i)

VDD18/CPU VDDP/DRAM Voltage (CH A/B)/DDRVPP Voltage (CH A/B)/DRAM Termination

(CH A/B)/IVDDP Voltage Conrol :£/VDDG Voltage Control ¢&
X EEE BT AT LE 43R B2 CPU Veore B N 77 B FE JE 1B

CPU/VRM Settings

Lt E E AT L &% Load-Line Calibrationi& . TERIERIPE. TERIRAEPE. PWMIEA---
HigE,

HIETUL FF R4 A X FFILLTIRERICPU,
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2-6  Settings (Ix &)

Q

[y

Q

cPU

3515.12MHz 100.43MHz

1047V

8192M8

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

osfor021 4 .
Thusay 15:31

cPU
351582MHz 100.45MHz

1101V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

AC BACK (HBiFEHRER 5. =HiFETRSEITHRGREIRE)

IR TR IR %?%Lﬁﬁﬁ.):ﬁﬁﬁ I 8 B RGOS

» Memory W IR E R, REIGIRE ZETEBETHIRE.

wAwaysOn  HiE/ERIREMER, REEIEAIHER,

wAways Off  BFFBERIRERER, RELFAVIRE, BRBRETRENBIRSE,
(i {E)

ErP

HETHREIFEE R BE RS X (SHFHER ) G REEFEERIK, (MIZME: Disabled)

EEE: HBEkEE, ENFIINEETIER,

Soft Off by PWR-BTTN (E#L5 )

IETURHITERAEMS-DOSRE T, EHBEIEENANARN,

»Instant off  R—THRIRBEHAIAXARERIE, (FiZE)

wDelay4 Sec. FREBBBIVEASXARER, HREMNED T4, RESHNYG
==,

Power Loading

TR GHRIE R R B RSRAEMN AR, LR BIRGARRE N GBI RIER TR TN

HRIPIS, HIREA [Enabled | o &i&A [Auto] , BIOSEBENREILINEE, (FUR{E: Auto)

BIOSTER X & -50 -



=

(o

(i)

Resume by Alarm (FE B FF#1)

HIATHRMIEEER T AT REEF TR B BN FHL, (Fli%{E: Disabled)
HRERFIL, WANEE T E:

» Wake up day: 0 (B RERFFH), 1~31 (BNAWEILRERFFH)

» Wake up hour/minute/second: (0~23) : (0~59) : (0~59) (E B FF-#/L s i])

EEE: EREMAIINEE, EREERIEREPAREE NN R SEBIR,

High Precision Event Timer

IR TR MR R E R B ERIER S T HEHigh Precision Event Timer (HPET, S#5HEE M4t
I 25)BUThRE, (FIZ{E: Enabled)

10 Ports

F

Toreass 15131

cPU
351582MHz 100.45MHz

1098V

1212v

Voltage
Hi

0946V

1880V

Select which video display output will be enabled during POST

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (Fg)

€50 Back

Initial Display Output

TR IR R R R TR MPCL-ER RFH#H

» PCle 1 Slot RGe NRIETFPCEX161EIE LB RFiH, (FugE)
» PCle 2 Slot RHEEMNRIETFPCIEXSHERE M B REHH.

» PCle 3 Slot B e MNRIETFPCIEX4HRE IR R,

Integrated Graphics (££ B & BhfE) 2
IATHRHMIBIEFER T B EWMERK B RIEE,

» Auto BIOS& kAT LM B nF BB S X A ERER K B RINEE
(FiZ1E)

» Forces FREWERNERINEE,

» Disabled KAERERN B RINAE

UMA Mode (&)

I TR MRS B UMAER

» Auto BIOS& BEN&E Ik INEE, (FRIZME)

» UMA Specified BERTNEKXRN,

» UMA Auto BERROHEE,

» UMA Game Optimized ~ £k B8 R4t H1 2 WIF A =18 % Frame Buffer Size,,
%I A B 7E [ Integrated Graphics | &4 [ Forces | B, A REFFMIZE

HIETUL FF R4 A X FFILLTIRERICPU,
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<~ UMA Frame Buffer Size (iEERTPITEKXK) @
UMA Frame Buffer Sizetg M2 ERER BRI EEMN R TINELR N, LERHERH
FHREEEESZHK, FIEMS-DOSIRIERSEHMSERRX—EBHRIRERMA
BRZ A, HIEHE: Auto (FZMHE). 64M~2G, HETREZE [ UMA Mode | i& [ UMA
Specified | B, ABEFMIZE.

< Display Resolution (i%3§F % ## ) 2
Ik BHRMIEER IR S PR, ETIEIE: Auto (FUi%{E). 1920x1080 and below, 2560x1600.
3840x2160, LLIETIRBETE [ UMAMode | 24 [ UMAAuto | B, ABEFHIZE.

< HD Audio Controller (££ B E 3 Th &)
HETHRMIRE R TR EMEMMI ST IINEE, (FILE: Enabled)
HIEELREHMT ANENFR, EEFHETES [ Disabled | o

<~ PCIEX16 Bifurcation
IR M RIE 1 EPCIEX16HRE M 2 MIE, EING: Auto. PCIE 2x8, PCIE 1x8/2x4.
PCIE 2x4/1x8 (%), PCIE 4x4 (%), (FUi%{E: Auto)

< Above 4G Decoding
IR THR IS X640 HIZ F T B E L A4 GBI LN TESE, SMES KRS M B RFR,
E 44 GBATHEFEZERE, EXRHENRIERFENTERNIRNERF, AIBEsIILINEE,
I IhEE R ATECAIIRIE R SE, (FRIZME: Disabled)

< Re-Size BAR Support
I TR LRI 15 2 B S 45 Resizable BARLIAE, (Fi%{E: Disabled)

< F_U32C Gen Speed
IR THR R EIR BF_U32CHHEZ DL Gen 18 Gen 20 ERIE1E, LRRIEMERERMEIL
EZREHMEAE, (FEE: Auto)

< Onboard LAN Controller (£ f¥ M 48 BETh &E)
TR ISR ER T B EWMER MM EREINEE, (FUIZ{E: Enabled)
HIREREHMT AHMEEFE, EEWGIHIETIZSA [ Disabled | o

APP Center Download & Install Configuration

<= APP Center Download & Install

IETHR ISR R B RIEENRIER S E B3 TH R K 3EGIGABYTE APP Center H9Zh
BEo ZRIEAPP Center BRI, BEXUHIARSECERZRZEEEN, (FUIZE: Enabled)

= USB Type-C with Titan Ridge Configuration
I E E R USB Type-Co#E MRS, WANLEIREMEKIATL,

USB Configuration
< Legacy USB Support (Z#5USBHL#& 2 & /B 5)
HWIATHREIZEE R T EMS-DOSIRER G T (EFHUSBE AT RiR, (FUIZE: Enabled)
< XHCI Hand-off (XHCI Hand-offZh &)
MR THR AR E R B B 5T A L XHC Hand-of HEBE IR IE B 4, R &I FF B L INEE,
(Fi%{E: Enabled)
< USB Mass Storage Driver Support (USBFFfi¥i% & 32#5)
IR TR IR R R B X HUSBTEEI% &, (Fi%{E: Enabled)
< Port 60/64 Emulation (1/0#2 1160/64h B4 3 37 $3)
IETREIME RS T BT /0 O60/64n ST 3, FRLINEEMILEERELF
USBHYIRIE RS AT A SE & 7 7 USB $8 4%, (Fi%{E: Disabled)

(F)  IEBUN TR R ThRERICPU,
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Mass Storage Devices (USBFFfifiX FiRE)

IEET S I E# A USBTRAEIZ &F 2, AT R B ERUSBEM#IZE&EE, ASHI,

NVMe Configuration

IR 5 H 15 BT ZE#EHIM.2 NVME PCle SSDIZ & X5 8

SATA Configuration

SATA Mode

IETHR ISR R T B A ERSATAIZ HI 2 HIRAIDINEE .

» RAID FF /S SATATE FIl 23 HIRAIDIN BE o

» AHCI 1% B SATA# #1188 SHAHCI#& 3, AHCI (Advanced Host Controller Interface) 4 —#1 /v
T, AIALLTFEIREN IR J3 5h & % Serial ATATHAE, fi: Native Command
Queuing B B (Hot Plug)% . (FTiZ1H)

NVMe RAID mode

IR TR 445 2 &5 {8 FAM.2 NVMe PCle SSD#JERAIDIER., (Fi%{H: Disabled)

Chipset SATA Port Enable

IR ISR ER TR F HERBISATAIEHISS, (FUiZE: Enabled)

Chipset SATA Port Hot plug

IR TR SRR R T I /B SATAZ O MG T, (FUZ{E: Enabled)

Chipset SATA Port 0/1/2/3/4/5

LIRS B B PTriEERISATAIR & (E B

Network Stack Configuration

Network Stack

LEIE TR A 51 15 2 T 18 T W 48 BE FF WL T BE (5 1N Windows Deployment ServicesfmiR=S), &

ETHCPTIRAIRIER S, (FIZME: Disabled)

IPv4 PXE Support

A TUHR MR R R T I EIPv4 (B BE M I SE4RR) R P 2 BE FFHLTh BE 2 3% o bR IR

HATE [ Network Stack | &4 [Enabled | B, ABEFMIZE,

IPv4 HTTP Support

IR TR MR R R B IR Pvd (B BL WIE UMY S 4RR) HTTPHI MK REFFHLThRE 2 3%, Ik

EB R A 7E [ Network Stack | i% 24 [ Enabled | Bf, FBEFMILE,

IPv6 PXE Support

TR MR IR R T IR IPv6 (B BE M E i SE6RR) H M LG REFFHLThBE 2 3% . bR TIR

HATE [ Network Stack | &4 [Enabled | B, ABEFMIZE,

IPv6 HTTP Support

IR TR MR 2 B I B IPv6 (BB WiE L MY S5 6RR) HTTPHI M 4R REFFHLThRE 2 3%, Ik

EBR A 7E [ Network Stack | i% 24 [ Enabled | Bf, FBEFMILE,

PXE boot wait time

WETHR IR EEL S ARE, A R<EscoRBLERPXEFHERF, ETREAE
[ Network Stack ] %4 [ Enabled | B, ABEFHMIZE, (FIiZE: 0)

Media detect count

HIRTHREIRIE ERMIRE R RS, kTR E7E [ Network Stack ] %7 [ Enabled | B,

FTREFFAEE, (TULME: 1)

Intel(R) Ethernet Controller
It B E R P R R R AR R R R AXRIRE,
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= Miscellaneous

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

< LEDs in System Power On State
IR THRHBIEIER Y RE AV 2 EFBERATSHERER

» Off LRGN, BSXABTZENITSESX,
» On LRGN, BEABEMEENITSEN, (FiLE)

< LEDs in Sleep, Hibernation, and Soft Off States
LR THR IR IE TR Y RN SISA/SHEK B E A B ERINTSHERER
k2B [ LEDs in System Power On State | %24 [On | B, A 8eFEILINAE,
» Off LR G NSI/S4SHR AT, BEXHAEMEERATSEN, (FiLE)
» On L R4k \S3/S4/SHIR R, BEFBIEMEBENTSEN,

C
~

< RST_SW (MULTIKEY) (ix B % 4t E B 15 S ZhkE)
» Set this button to HW Reset BiEHEEARGEERE, (FULZE)
» Set this button to Switch LED On/Off  ¥§425Ri% B A AT S HIFF X IhEE,
» Set this button to Enter BIOS Setup  #§3=4Hi% & Ai# ABIOST2 F IR EFR F IhEE,
» Set this button to Boot on Safe Mode 4 3#2$i% B AL £ERX FHLINEE,
< Onboard Button Light
IIETHREIRIE R Y RE T B R E I 2 B RCMOSEIIEZ AN BIFRANATS
(Figf&E: On)
Onboard Debug Port LED
WIATHREIEEE S REFA VRS EFBERMUBELTHLTS, (FiZE: On)
PCIEX16 Slot Configuration
IR TR R4 18 BPCIEX163HIEZ= AGen 1, Gen2, Gen 3= Gen4iERIEIE, HigA
[Auto] , BIOS&BEZNZELINEE, (FUEME: Auto)
< PCle Slot Configuration
MR TR A 218 EPCI-ERE R M 2FRIEZE M Gen 1, Gen2, Gen 3z Gen 4 A& IEIE,
ERRSERER N E A SBENINIE AT, FigHh [Auwo] , BIOSEBBNEZE INEE,
(FigfE: Auto)

Q
N

q

<= PCle ASPM Mode
REEEFIEZEZCPUM /A PCI-EEIEIZ ZHIASPMIR ., (Ti&{&: Disabled)
<= 3DMark01 Enhancement

IR TR B RIR R T SR AL X B HARE X R (- O 1 BE o (FUIZME: Disabled)

(F)  EBUNFFRAE FFILTIRERICPU,
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< |IOMMU
IR TR BRI E R B F/BAMD IOMMUIhEE, (FUIZ{E: Auto)

o TSME
IR TR IR K S FF /B TSMETS B8, (FRIZ{E: Auto)

<= AMD CPU fTPM
A TR MIRIEE R T EFFAMD CPUSE R HITPM 2.0Zh&E, (FRIZ{E: Disabled)

= Trusted Computing
HETRBIEEER T AR R EMEZIEHE (TPM) I8

=  AMD CBS

{ PYANCER MORE = ey

AR

100.45MHz

1083V

- sox ol
= Chipset Common Options

8192M8

so70v
11880V
CPU Common Options

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (Fg)

I B ERHAMD CBSHEXIEE,

= AMD Overclocking

s A e T i

ARG

100.40MHz
a5, 1041V
Memory

Disabled i
8192M8

1212v

Voltage

11898V

VDD_CPUTOC, ., VOD_S: o
boost at hicher volkages fot lonoer durations than, Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

€86 Back

I E T AMDRB ST R A 5 1R B
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9

o
Y

PC Health

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Reset Case Open Status (B E#H5H1KR)
» Disabled REBZEANBEETBRAIER, (FRiLE)

» Enabled ERZ AR BRRAIE R,
Case Open (HLFEHRFFBRR)

WAL RIREW R [ CIEtH | @I HAE LR IS & BTN EI AL TR . T
REMNERETE, BEMASER N0 ; MEEKNEETET, BECUER
[YES| . SNREFBFEREFIFHFIFBIRRLAIIER, 154§ [ Reset Case Open Status |
%29 [ Enabled ] FFEFFHLENT,

CPU Vcore/CPU VDDP/CPU VDD18/DRAM Channel A/B Voltage/PM_CLDO12/+3.3V/+5V/

CHIPSET Core/+12V/VCORE SOC (#&illl % 4t E8 [E)
ERRFEEAMEREE,
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System Info. (RGE{E R

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

I EERAE B S BBIOS MAZER, EALUEEBIOSIRERFMEMANIES S
"B ARG E,

(o

Q

N

System Language (ig EfEHiE =)

Ik TR MR IEBIOSIZ BTRF METE ARIES

System Date (H #iiX &)

REBRNARSNEE, BN [ERREETV/ABRIE] . EEYMMETAL. TH].
[ 4 | #2L, WJ{EF<Enter>$#, {EF#E&<Page Up>a<Page Down>#E VI ZE T ERIEIE,
System Time (B 8)i% &)

EEBMASGHRE, &XA TK: 9: & fITF—=KERA [13: 00: 0],
EEYRE (R . (4] . [# ] #2460, AI{EMA<Enter>$E, F{# & <Page Up>El
<Page Down>$#1/J# Z FTEZMHE,

Access Level (ff FI#PR)
RENNZRERETAFNRR (FEGIEEEM, BER [Adninistrator ] . HER
(Administrator) % BR 5t VFIEE B AT EBIOSIE B, Fl P (Usen) iR BRI 5t IF1E LR EBIOSIZ & o

Plug in Devices Info
MRS H I AT EREMIPCIE, M.2---FiZBHEXER,

Q-Flash
IR TTAT L3 N Q-Flash#2 7, A1 TE #BIOS (Update BIOS)=s & 1 B BIEIBIOS X f4:(Save
BIOS),
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2-8 Boot (FFHITHEEIR E)

Q

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Boot Option Priorities (FFHliZ IR FiZE)
WIETHREIEN B EZMNEERIZETIIRE, RESKRLIAFHITHAI. HEREN
B X IFCPTIR X MMER EMEIL &, ZIEFI A ST VEFR", HEEHZHCPTHE
SEWRGEFHET, RHEREFERRUEFI"BIZ&F .

A IRERETIHCPTHRAMBRIEZRS, HaWindows 10 64-bit, IEIEFEFFER Windows 10 64-bit
LY FE R A UEFI"BI IR FF 4L

Bootup NumLock State (FF#]BFNum Lock 1K 7)

IR TR MRIE B FF LT84 _E <Num Lock>$2BIR 7S, (FiZME: On)

Security Option (EZEBHX)

WIATHREIEE RS T ESR AV HBEMANZE, RIVEHNBIOSIEERFRAHH
NFH, EEBRZIETFEZE [ Administrator Password/User Password | £ T7T1% & %5,

» Setup X FE 3 \BIOSi% B 12 7 i A M N L,

»wSystem  TILRFHSFHENBIOSIEBEIRFHEMNZL, (FiZHE)

Full Screen LOGO Show (& FF¥LE ETh&E)

TR AR IR R B — WA B R ELogo, &i&4 [Disabled | , FFHLETIEA R RLogos,
(Figf&: Enabled)
Fast Boot

TR MBI R R B I REF I BE LG S NIRIER SRR E]l, 1824 [ Ultra Fast |

AT IR R R ITER FHLINEE . (FUIZME: Disabled)

SATA Support

» Last Boot SATA Devices Only KA T BRFHAERR SN BT B SATAIS B EIRIER S
B (Fi%HE)

»All SATADevices  TEIRIER S TRAH B HZAK(POST)iZiEH, FrASATAEZ&ERAI{ER,

MWIRTT R BT [ FastBoot | %4 [Enabled | =% [ Ultra Fast | B, A BEFHIZE,

NVMe Support

Ik BHR ISR IR R TR X HENVMeig &, (Fi%{E: Enabled)

IR TT A B 7E [ FastBoot | %25 [Enabled | = [ Ultra Fast | B, AREFHIIZE,
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VGA Support
IR TR IR R T R AMIRIERFF L,

» Auto ¥ J3 ZhiLegacy Option ROM,

» EFI Driver JEZHEF| Option ROM,, (FRi%1{HE)

IHIETT R B FE [ Fast Boot | %24 [ Enabled | = [ Ultra Fast | B, FAREFMIZE,

USB Support

» Disabled XHFBUSBIE & EIRIERAB I TR o

» Full Initial TERER S T RN B MK (POST)iEF2H, FAAUSBIE&LFAIER,
(FRi%1E)

» Partial Initial X HEBHUSBIRZEERIERZER TR

TR A 7E [ FastBoot | 1% [Enabled | B, FBEFMIZE, & [ FastBoot | %4 [ UltraFast |
B, EIhBESHSRHILMA,
NetWork Stack Driver Support

» Disabled KAMEREFHINEE S 3, (FULME)

» Enabled BB REFHINEE L 3

HETTR B [ FastBoot | &4 [Enabled | % [ Ultra Fast | B, ABEFHIZE.

CSM Support

R TR R 1% 4% 2 75 FS BIUEF| CSM (Compatibility Support Module) 3z #5545 BB F FF LR 5
» Disabled S HUEFI CSM, {3 3#UEFI BIOSHHLIER o

» Enabled JBEIUEFI CSM, (FRiZ1E)

LAN PXE Boot Option ROM (£ ¥, M 4& &€ FF ¥l Bh k)

IR TR IR A1 2 T /3 3 W 28 B35 % 25 A Legacy Option ROM, (Fii&{&: Disabled)
MR R F7E [ CSM Support | %7 [ Enabled | B, AHEFIIZE,

Storage Boot Option Control

LEE TR HLISIE 1% 2 B B TR 515 &35 5 28 RIUEFI Legacy Option ROM,

» Disabled 3 F] Option ROM,,
» UEFI Only {2 R ZMUEFI Option ROM,, (FRiZ1&)
» Legacy Only % ;B FhLegacy Option ROM,

MR R F7E [ CSM Support | %7 [ Enabled | B, AREFIIZE,
Other PCI Device ROM Priority
HATHRM AR BRI T MEee. &I &E R B IRiEH =8 USMPCIHE &6 371

UEFIz§Legacy Option ROM,

» Disabled 2 (] Option ROM,,

» UEFI Only {2 FA ZhUEFI Option ROM,, (FRiZ1&)
» Legacy Only {2 ;A BhLegacy Option ROM,

IR R B FE [ CSM Support | i% 7 [ Enabled | B, FAREFIZE,

Administrator Password (i% & &= 5 & §3)

HIETAESIE EEIE R, FEIETUR<Enter-i, MAEIZENZAD, BIOSSEXR
BEN—XIBINZRL, WNFEIR<Enter>-#E, RETHGE, Y—FINHRLEHGNE
ERSAPZRARHNTFNESF, SAPZEBAENE, TERZWAIFIEHNBIOS
HERFEYEERNEE,
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< User Password (i & F P& 53)

IR TTALEEIE B A PSR, FEIIETiR<Enter>i, MIANZIZ BN, BIOSSEX
BRAN—XABIAEZRD, MNEER<Entes-$, BETHE, Y—FHRMLERNE
ERHAAZEAEHNTFINIEE, AAZENALFEHNBIOSIE B R FIEKERMET
g E,

RGBS, REERRMNIETER<Enter/E, FEWNERHZ<Enter>, #EBIOS
SERMNIZ, HiE<Enteri@, BIATBUHZER,

EE & EUser PasswordZ B, 1E5E5E A Administrator Password 1% & o

Secure Boot
TR IRIERE R BB 3hSecure Boot T B R IAEEHHXIZ B, IR R FFE [ CSMSupport |
% [ Disabled | B, ABEFMIZE,

Preferred Operating Mode
MR TR IR E 2 13 \BIOSi% & #2 5 B 3 B T H Easy Modes{Advanced Mode, [ Auto | M
7 E—%i# ABIOSEHRIE, (FUZE: Auto)
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9

Q

Save & Exit (FiEiRBEHAERIXBEERF)

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Save & Exit Setup (FfifiR BEEHERIZREREF)

TELETUR<Enter>SA E ISR [ Yes | BIRIEMEFT B BEE RIFBABIOSIEERERF, &AL
#BTEfE, %3 [No | SR<Esc@ A EE TEE S,

Exit Without Saving (&R EEFETFFFiREH)

ZEETUR<Enter>?X B EIERE [Yes | , BIOSHASEEIIEMAIESE, FHEHABIOSIE
BEREF, % [No | sii&<Esc>@ IR B2 FEEEH

Load Optimized Defaults (£ A &% £ £ FiR {H)

TR BR<Enter>3R IFHIEHE [ Yes | , BIETEABIOSH I FRiZ{E, HITILINAERTERAN
BIOSHISR M TNILZ(E, Wik EEREELETRNIE(ESEEE, EEHMBIOSHFRCMOSE]
e, BEULHITIEINEE,

Boot Override (3% EN FFHLi% &)

MWETHR RS FEE LA ANMNIES. WA TASIHATFNES, EEZIEFN
Mg & _EiR<Enter>, HEZRBIANEEHIEERE [Yes] , RESLILEFI, FHMN
IBFTEERIZE & T

Save Profiles (FFfifi% B3 )

L IhBEIR IR 1E B IFHIBIOSIE B ETFE &R — N CMOSIE & X 4 (Profile), &S AIEE/\A
BB (Profile 1-8), EIZE7F4% HBTIEE FProfile 1~8E 1 —2H, FiR<Enter>BIAI 52K IZ
Bo BRI LUESE [ Select File in HDD/FDD/USB | , #i% B X4 & HI BB FIEIL &
Load Profiles (8 A i B XX )

RGEEREEARTREMEFHNBIOSH FLER, 7TLMERILIIEEE FEFERICMOSIE
EXHHN, A REXBENLZEBIOSHRKL, BEEHNMIZE X G EiR<Enter>RIH]
HNIZZE T HHEE, B AT %R [ Select File in HDD/FDD/USB | , MIBHITFIEIZR&EE
FIRIEEEEXH, HFHABIOSHIITFEMEHIEE LG (BN FT— R B IFF VUK S AT
EfE).
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F=E HEEINKT

RAID{E %y -
RAID 0 RAID 1 RAID 10
mEHNE >2 2 4
BRE BEHEFESRIN FERIMMES (FEEEFHER)TER/ND
[EE HYRE
LY5EINEE No Yes Yes

EEHERENSATAER, BuASEUTHERE:
A REFER,

B. 7EBIOSTZRFi% & ik B SATARR I 85 # 5K

C. #ARAIDBIOS, iZERADRER, )

D. RIERADIRENIERF RIRIERS,

ERES:

PR E)RISATARE R BSSDE), (ikEl EEERIIERE, EERERRES RERSEBAIER, )=
+ Windows #R{ERGHIRIEREF o

N nl =0 =

« U,

31 iR ESATAZFIREK

A RITSATATE R
BN A BT RTER/SSDs 4y Bl E R _EMISATAM 25618, RIEHE#E LB iRE 38 f E iRE
ko

(E—) FEARHIIERAID, TTIABKT ISR,
(FZ) BHLEMEM2PCIeSSD, Fik5HTEM.2SATASSDES 2 SATARE # +k E# s fk 2 eI,
(E=) M2SATAEOZREEZEED, BS% [BERBENA ] ETHHA,
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B. EBIOSTEFFizg B rpiz B SATARE SRR
EWIAFEBIOSIE FiZ B FSATAIZHIZERIE E R B IEH,

B

BIEFF/ERE, BIOSTE#ITPOSTHT, 3% T<Delete># it NBIOSIZETEF, BN [ Settings\OPorts |
EEHIVERAID, 4§ [ SATA Configuration\SATA Mode | #%Ti% 4 [RAID | (BEl1), FEZBEERFE
EF M (EE(EANVMePCle SSDHIVERAID, 54 [ NVMe RAID mode | #TRi% A4 [ Enabled ] o )

A e 7 semose
4 >

ARG

Memory

0946V

na7V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

C. UEFIRAID EXix B
PER—:

7EBIOSTEFIR EEE, #N [Boot | % [ CSMSupport | %24 [ Disabled | (B12), TFiiZBEREFF L,

oariaon 4.
Wednesdsy 10159

100.44MHz

Enable/Disable CSM Support.

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (Fg)

2

IEARMA TR R IBIOSTE 7 ik B LR H AUk, FHIEETA T REERE, FHRIEEY
Ky =R K BIOSREAS T ZE o
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TR
BEFHE, BEHNBIOSTEFIZEETE, Bt [ Settings\RAIDXpert2 Configuration Utility | Fi%
E(E3),

04142021 4 .
wednesday 11100

PCle 1Slot cPU
Auto

3514.00MHz 100.40MHz

350°C 1101V
Enabled

Memory

2141.86MHz s192m8

1215V
= Network Stack C

= ntel) Ethernet Co 225V~ Voltage
0946V
1988y

Select to configure RAIDXpert2 controller

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

SH=.

7£ [ RAIDXpert2 Configuration Utility | EiEIRT, i&E7E [ Array Management | 3£ I3R<Enter>$8, #HAN
[ Create Array | EIT, E5E7E [ RAID Level | i£TEREHI(EAIRAIDIER (Bl4), RAIDIEZNIEIR
7 RAIDO(Stripe). RAID 1(Mirror) &ZRAID 10 (AT IEFRHIRAIDIE K SR IBEFr LEHIE R BENE), %
FIFRAIDIENS, 7E [ Select Physical Disks | &Iz <Enter>§#i# N [ Select Physical Disks | EiTH o

cPU

= Select Physical Disks 4.00MHz 100.40MHz

1047V

RAIDABLE a1ozme

1215V

Voltage

11970V

Selects the desired RAID level. The cor on utilty supports Volume, RAIDAble,
RAID 0, RAID 1, and RAID 5 and RAID 1

VOLUME - Single disk or concatenation of disks UBOD).
RAIDABLE~ RAID aware single disk for future redundancy.
M forfuu redundan

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)
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SRM:

7E [ Select Physical Disks | BT, &G ZHI(ERIEFETIRTERIZA [ Enabled ] , BIRTH#®BI
ZE [ Apply Changes | JETR<Enter>$E(&15), #%& 7l E_E—EH % E#EEPESI A E (Aray Size).
LRSI A B B AL (Array Size Unit\ R 2 B FFBIE/B E1FIhEE

€SC Back

SBA:

BEITHERINESERE, BZE [ CreateAray | (B #

§2 BV R 7R 4 A ERE £2: [ 51 (E16)

14

ARG

1999287
MB (MegaBytes)

oataon 44,
Wednesdsy 11102

100.40MHz

1062V

8192M8

1215V

Voltage

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (Fg)

)%, £ [ CreateArray | ¥EIT#R<Enter>
ianaay 11:03

100.40MHz
1047V
Memory

F
s192m8

Voltage

0946V

11.988V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)
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SERL /B4 E 2] [ Array Management | B, BIRITE [ ManageArray Properties | &b& B I 5F
KRR IS, BlInEREIEN . AR ZRRUERFIFTEEER(ET),.

P

oaiaon 44,
iinaiy 11:04

cPU

3514.00MHz 100.40MHz
B0°C 1044V
Memory

8192M8

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (Fg)
€S0 Back

B ERED)

EEFERCEINERES], EZ [ RAIDXpert2 Configuration Utility\Array Management\Delete Array |
EHE, EFREERNEEMESIE, 7€ [ Delete Aray | IR _Fie<Enter>82ik NMNBR EITE, &
4 [ Confirm | T EH %25 [ Enabled | & [ Yes | 151 B #Z<Enter>$£(Z18), BNAIMER

04142021 4 1.
wednesday 11104

100.40MHz
30°C 1056V
Memory

2141.86MHz s192m8

1212v

Voltage
0946V

11,988V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)
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32 RRRADEMEFRIRERE
EHBIOSHEER, BAMFRRERERS.

A RRBERS

BT EMRER G O EMRADEHISRMIRENEF, HMRRGERRFRYE, BERKER
1ER%/E, FF/RGIGABYTEAPP Centerf2fr, RIEFTHEIRIEFNIEF , HEERENRERS
ERIMEREE R PRERADIEHISRIIRENEF, E5E TIIHR:

$HE—:
BEHEML, #EZRFHRBESHMT, £ [ ZF5 TH TH\SATARAID/AHCI ] WA
#;AMD RAID Preinstall Driverf2fr, S HBESHEHEFIBIUE,

SHE.
HBRMERFEHNAZ R FNHPITRZREERENTS R, HBANRDIEFHEER LR, &
EFE TS o

SBH=.

EEUE, HEARADEREFHXHXE, HHREMEE/FIFIERE [ AMD-RAID Bottom
Device | IXENFEFH4% [ T—H 1 HN, BiE$E [ AMD-RAID Controller | JXZNFEF Fi% [ T—
| BNENRHEF, TRE, BRERIERFEHNRE,

v Iewsut Bl BT RSHORBENZ A )

&1

MR IES] -68 -



B. ERuAMS

BRI RSB AT PR — PR S 25 — MR R, thIhat e
L HRRENHR, Bl: RADIRRADIOTER, FMERAREFTATHE T HEANETE.

#R

TS RERIEEEE R —MERAD X TIRRAER L&, EEWEMRT,

HNBIERGR, BEBILAEIRNSEHFEARRADRSEFEERE, RESE LN

[ RAIDXpert2 | HE T EERF/FRAD T&,

AMDD g
RAIDXpert 2

Ph—:
MANBENDRZM(FILE: admn)fz, & [
% | #\ [ AMD RAIDXpert2 | BT &,

R IR0 0

i
© iEien Gs

in
) 8 oo mEE
(K

SH=.
EETRBH A EEAIERE [#8RAGS ] ,
FHE® (8Ll

g =
HTERSER B, ERTH.

< > |« >

7
7 [#EEE | X, EHMANER ES
HRARERA T

U
FIEEE AR [#EERAR | 2EER
FREEREI(IFR RN ERNEREHE,
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2= = PO P i s
FNE PBHEFRR
BIERGRETHE, EREA TRSHIAIR T EEITAPP Center F 2 H RIEIRFN TR F K%
ETEBFINEE, 5k [ R | E#H1TRE, (HEETIA [BIOSIERFIZE | H [Settings\O Ports\
APP Center Download & Install Configuration\ APP Center Download & Install | BJi% & 24 [Enabled ] )

LIARERE [ AR ] SR HIR, 5% [ FE | Z3<APP Center, FEAPP Center X115
EPARERENRDNEFR TERFE, BT [ R5E | ARHITRE,

€ A0RUS . APP Center ’

$ =W
{48 FPRIRE Microsoft Windows Update B4 EXSENEATHEH@EAEER)
@ wEnEt
© mex

@ REH, BELWARGDEEEEBM,

H

El
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BHRE oINS
51 BIOSE# 5L 4B

REF IR AIETmFMIMIFHIBIOSEH /3% Q-Flash" & @BIOS", IERNEFEF—HTE, IE
HEADOSHRS, BRI AR E 1 TBIOSE #f, b, AEARIRHDualBIOS™ % 31332 4FQ-Flash Plus
Ihie, R IERI R I E S ERNRIPRIZENS,

+2 2DualBIOS"?

BNF 45+ 32 BAESIABI0S, 450 [EBI0S (Main BIOS) | & [ #BIOS (Backup BIOS) | o 7E
—REFERRET, 2428 [EBIOS] FFHl, HERESREBIOSIRKES, NS H [&HBIOS]#Z
&, FRSGEFERIET,

{+ 2. &Q-Flash Plus?
Q-Flash Plusi2EF R 5 XA (SSEFHIEX) IR TEFHBIOS, B EEEHFEEONUE, &
TQ-Flash Plusiz I RIS BRI H BN EIRIES

{+2.2&Q-Flash"?

Q-Flash@— - EIEMBIOSEE TR, iHER S A B FEEHBIOS, HIEZEEFBIOS
BARE N ETIRIER S, BIINDOSE 2 Windowsit §E18 FHQ-Flash, Q-Flashth REEIRIEE(T
SN S BT R EHBIOS, E AT HMAEBIOSIELH,

t+ 4 =2@BIOS™?
@BIOSHRHEFEWiIndowsEX THEBEFITE HBIOS, BT @BIOSHEEE &I HIBIO SRR &
¥, THRIARAKBIOSf, M E#HEIR _LHIBIOS,

5-1-1  40a] fiE A Q-FlashBE §{BIOS

A TEFFERE#HBIOSZH...

1. B EHEMI THAF A EERE SRR FBIOSAR A E 45 314

2. fEESRFT FHMIBIOSE A 30 {4 - ELSBIOS ST (30 : X57T0SAORUSMASTER.FI) i ZUR L
&P, (FFE: rERUESRER W ERFATI2M6/12X R 5ZER S )

3. EFFHLG, BIOSTE#ITPOSTHY, $R<End> BRI RT3 NQ-Flash, (iFiE = ERIIAFEPOSTHER
$E<End>§E7EBIOS Setup=EEIE &% [Q-Flash | # NQ-Flashift B (15 <F8>42), (BINRIE L
V&2 E 4R RIBIOSSL {4 17 % Z RAID/AHCIHE T HORE £ 55 % 1 2 M T SATARE HI 25 RO FE 22, 15181
FEPOSTH B 42 <End>$ #9752kt \Q-FlashiE 2., )

EHBIOSHEBERXK, EitEHBIOSHIBE/ILHIT, IBRAHIIRIEMIEH R

FIRER
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[<1]

4191.16MHz

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan 6(F6)  Q-Flash (F8)

3% [Q-Flash(F8) ] 2 H1System Info./Q-Flashi& I3t A\ Q-Flashifk &

B. E#7BIOS

HENQ-Flash/z, A7 A AN BARERIEPITHIR BR TS REITEHBIOS, ATE

BIRIZEASBIOS M iE TURF, SKERR(ERHBRIE TR B SRiEHE,

FR—:

1. BEFABIOSTHHIUEIRN RS, #NQ-Flashfz, 1%£#F [Update BIOS | J£T,

T 17:43

Done.

« E&HBEBTMBIOSIH, ii£#E [Save BIOS] .
@' AN ThEEAY S5 {EE FIFAT3216/12 XX R G ITE & s U,

* BIEHBIOSITATF M AERAID/AHCIHE =B E £ 5 1% 4% = M AT SATAIE HI SR RURE A2,

B E WL TEFHITPOSTRT, 32 T<End>$ # X\ Q-Flash,

2. EE IR EE HHIBIOSH,
& EEREIALBIOSY 5 HMERB S A

FERIRET 4B -T4-



TR

BRBSBREEMUEIZEBIOST M, W SRBEZERHMAIBIOSTFRAE [Fast] kN
[Intact] 22, MMEH AR, WIABF AKX ZENHFBREFHBIOS, ARNERFZLERENE
I E,

o WERGIFEIEMBIOSI 5 EHBIOSH, S HEBEXEHBIRLK!
o WITHATEEBIOSH, EABETERIUSE,

$BR=.

SERBIOSEHE, RESBIEH .

SIRM:
TERGHITPOSTHY, & <Delete>#2i#t NBIOSIR BIEF, H 472 [Save & Exit] BT, 1£1F
[Load Optimized Defaults] #£1, 3% T<Enter>Z; ABIOSHJ” Fi&{E, E#HBIOSZ 5, RALSE#H
KT BRI EERIME, EI I IBFEE #BIOS/E, EHE N\BIOSHIZ{E,

4

1EE [Yes | NTFURE

$EA:
4% [Save & Exit Setup ] #% T<Enter>, 3£4% [Yes] %1% B ZECMOSH EHBIOSIE BRRFF, 5
FBIOSIEERFE, REREIH I, ENEHBIOSTEFRITEK
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5-1-2 tn{er{& A@BIOSTE #{BIOS

A EFIGEFHBIOS ZAT...

1. FEEWindowsT, IEEXARBHEBEFS
JFEER, MBS EHBIOSH & £ A FiHA

= i Update Update Save
HIsHIR o *

Information from Server from File to File

2. B ML EFBIOSHIE T2, MBZIELLE
XEABERET(B140: BTFE, KM &EL)S 2
M 5 FARERRES MREEMUEE
¥, 5 SEBIOSIRRME RE T EF M.

3. MREFEHBIOSHEEARY, SHBIOSIHH
HRGLEERN, HEETERMRER

£

B. @BIOS{# it EA

=N

. iBE F&E#HBIOS:

&% [Update from Server| , 2 RE B IEFFEE R B IR MO @BIOSTAAREE, THA
W AR AN S HIBIOSI I, B KB E IR R R AR,

INRQ@BIOSTAMR K AR B EIRAIBIOST 4T, BERKEML THIZFIRESE
HAREIBIOSEAE S i, MEMXHE, FIRAFHERHFTEREMRBIOS,

2. FIEHBIOS:

i =g [Update from File] , EESREZ M THIHEEESINCHRERDN
LE BIOSIC . B BREIE IR R TERIRIE,

3. #iEBIOS3Z fF:
R [Save to File| AT 7#i% B RIAT 1% FARIBIOSAR A8,

4. EIRBIOSHHIEE:
A)i%k [Face Wizard] B [ E#TE /X #ZBIOS] , A BITHEHIE F 3, &
dFace-Wizard TERERF, MFEAFIER, itBREAVNNEEENER, 4
' i% [ & #BIOSHEYELA B/ >4 | wIAg {8 Ay FR AL iE T 45 3o

QR B EOMIT: g, b, o
C.EHMRRZE.-
EH AR EEH L.

« BESUHINBIOSXHRES MBS, EAEERSMHITENBIOS, 2%

RETEF o
o FEEHBIOSHITRER, EAXMBKHARIER, TN SHBIOSIRATIERE T %
Frlo

FERIRET 4B -76-



5-1-3 M TQ-Flash Plus

A EF M ITQ-Flash Plus Z B, i#R TS BREKF#HIT:

1. B EREMIE THA S EERE SHRHBIOSIRAEFE X,

2. FRIESEFT TEBIBIOSIE4E L4, HBIOS i =UR P, HEFar & A [GIGABYTEbin] o
(EEE: FT{ERNUELRRFATF R STER, )

3. FEE2VER IR K X A TR (S A W12V R IR EEE IR — {8 ), BIRT#UTQ-Flash Plus,

4. BEFRRIFEHNMIRMETR, BEUEEREZEFIRETHIQ-Flash Plusig,

B. #1fT7Q-Flash Plus

T Q-Flash PlusizfllfE, ZR4t4% B33 kb 3TiE#E T Q-Flash PlusiEfIBIOSZ {4, FEBFQFLED
= /EEAIQ-Flash PusiR S FFIRIN MR (R R TR HITIL T R EH) . HE6~8505, KTSAKKE
1k, REBIOSEFHL R,

@ HUTQ-Flash PlusBT, 588N BT AR A(SHEEHIAESR),

=77 - FEERINREN 4R



5-2 APP Center

HFEAPP CenteriR A EE A TR N AR FEEIGE, i EERREBEFNIETREX
TEBEF®, $3APP Center:R B E 5 A AP NE, ERIFEAPP CenterEEHITII AR E
TERER, HFAMNBEE IHOEEHMRTHMEIEER. K3HEFKBIOS,

BREFRE

BIERGRETHE, EEAA TASHIAR T ERITAPP Center T I R IRNIE F R I
EIERFEIEE, 5k [RE | S TR, (5%MIA [BIOSIZFILE | 1 [Settings\IO Ports\
APP Center Download & Install Configuration\ APP Center Download & Install ] #i% & 4 [Enabled] ),

HWIARTREE [ AR FERHI, B [ FE ] RZEAPP Center, FEAPP Center Xt
EER AR ERENENEFRTERFRE, 2T [ &3 | ERHITRE,

T A0RUS APP Center

+ =
148 EZEARE Micrasoft Windows Update 114 B S8 2 X EH B REEERS)

@ wEnEt

© mex

@ TR, HELBARGDE BT TR,
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5-2-1 EasyTune
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5-2-2 Fast Boot
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5-2-3 Game Boost
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5-2-4 RGB Fusion
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Digital LED
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5-2-5 Smart Backup
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5-2-6 System Information Viewer
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6-3 LEEITSHKEBiIREA

—RFFH

L3z L]

10 PEI Core is started.

1 Pre-memory CPU initialization is started.

12~14 Reserved.

15 Pre-memory North-Bridge initialization is started.
16~18 Reserved.

19 Pre-memory South-Bridge initialization is started.
1A~2A Reserved.

2B~2F Memory initialization.

31 Memory installed.

32~36 CPU PEl initialization.

37~3A IOH PEl initialization.

3B~3E PCH PEl initialization.

3F~4F Reserved.

60 DXE Core is started.

61 NVRAM initialization.

62 Installation of the PCH runtime services.

63~67 CPU DXE initialization is started.

68 PCl host bridge initialization is started.

69 IOH DXE initialization.

6A |IOH SMM initialization.

6B~6F Reserved.

70 PCH DXE initialization.

7 PCH SMM initialization.

72 PCH devices initialization.

73~T7 PCH DXE initialization (PCH module specific).
78 ACPI Core initialization.

79 CSM initialization is started.

TA~TF Reserved for AMI use.

80~8F Reserved for OEM use (OEM DXE initialization codes).
90 Phase transfer to BDS (Boot Device Selection) from DXE.
N Issue event to connect drivers.
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92

PCI Bus initialization is started.

93 PCI Bus hot plug initialization.

94 PCI Bus enumeration for detecting how many resources are requested.
95 Check PCI device requested resources.

96 Assign PCI device resources.

97 Console Output devices connect (ex. Monitor is lighted).
98 Console input devices connect (ex. PS2/USB keyboard/mouse are activated).
99 Super |0 initialization.

9A USB initialization is started.

9B Issue reset during USB initialization process.

9C Detect and install all currently connected USB devices.
9D Activated all currently connected USB devices.

9E~9F Reserved.

A0 IDE initialization is started.

A1 Issue reset during IDE initialization process.

A2 Detect and install all currently connected IDE devices.
A3 Activated all currently connected IDE devices.

A4 SCSl initialization is started.

A5 Issue reset during SCS| initialization process.

A6 Detect and install all currently connected SCSI devices.
A7 Activated all currently connected SCSI devices.

A8 Verify password if needed.

A9 BIOS Setup is started.

AA Reserved.

AB Wait user command in BIOS Setup.

AC Reserved.

AD Issue Ready To Boot event for OS Boot.

AE Boot to Legacy OS.

AF Exit Boot Services.

BO Runtime AP installation begins.

B1 Runtime AP installation ends.

B2 Legacy Option ROM initialization.

B3 System reset if needed.

it 3%
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3]

L

B4 USB device hot plug-in.

B5 PCl device hot plug.

B6 Clean-up of NVRAM.

B7 Reconfigure NVRAM settings.

B8~BF Reserved.

CO~CF Reserved.

S3 MR

®E3 L]

E0 S3 Resume is started (called from DXE IPL).

E1 Fill boot script data for S3 resume.

E2 Initializes VGA for S3 resume.

E3 0S S3 wake vector call.

gEF

K3 HEA

FO Recovery mode will be triggered due to invalid firmware volume detection.
F1 Recovery mode will be triggered by user decision.
F2 Recovery is started.

F3 Recovery firmware image is found.

F4 Recovery firmware image is loaded.

F5~F7 Reserved for future AMI progress codes.

fHiR

K5 HEA

50~55 Memory initialization error occurs.

56 Invalid CPU type or speed.

57 CPU mismatch.

58 CPU self test failed or possible CPU cache error.
59 CPU micro-code is not found or micro-code update is failed.
5A Internal CPU error.

5B Reset PPl is failed.

5C~5F Reserved.

DO CPU initialization error.

D1 |OH initialization error.
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L]

D2 PCH initialization error.

D3 Some of the Architectural Protocols are not available.
D4 PCl resource allocation error. Out of Resources.
D5 No Space for Legacy Option ROM initialization.
D6 No Console Output Devices are found.

D7 No Console Input Devices are found.

D8 Itis an invalid password.

D9~DA Can't load Boot Option.

DB Flash update is failed.

DC Reset protocol is failed.

DE~DF Reserved.

E8 S3 resume is failed.

E9 S3 Resume PPl is not found.

EA S3 Resume Boot Script is invalid.

EB S3 OS Wake call is failed.

EC~EF Reserved.

F8 Recovery PPl is invalid.

F9 Recovery capsule is not found.

FA Invalid recovery capsule.

FB~FF Reserved.

it 3%
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Regulatory Notices

United States of America, Federal Communications Commission Statement

Supplier's Declaration of Conformity
47 CFR § 2.1077 Compliance Information

Product Name: Motherboard
Trade Name: GIGABYTE
Model Number: X570S AORUS MASTER

Responsible Party — U.S. Contact Information: G.B.T. Inc.
Address: 17358 Railroad street, City Of Industry, CA91748
Tel.: 1-626-854-9338

Internet contact information: https://www.gigabyte.com

FCC Compliance Statement:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Subpart B, Unintentional Radiators.

Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The FCC with its action in ET Docket 96-8 has adopted a safety standard for human exposure to radio frequency (RF) electromagnetic energy emitted
by FCC certified equipment. The Intel PRO/Wireless 5000 LAN products meet the Human Exposure limits found in OET Bulletin 65, 2001, and ANSI/
IEEE C95.1, 1992. Proper operation of this radio according to the instructions found in this manual will result in exposure substantially below the FCC's
recommended limits.

The following safety precautions should be observed:
» Do not touch or move antenna while the unit is transmitting or receiving.
« Do not hold any component containing the radio such that the antenna is very close or touching any exposed parts of the body, especially the face

or eyes, while transmitting.

« Do not operate the radio or attempt to transmit data unless the antenna is connected; if not, the radio may be damaged.

« Use in specific environments:

- The use of wireless devices in hazardous locations is limited by the constraints posed by the safety directors of such environments.
- The use of wireless devices on airplanes is governed by the Federal Aviation Administration (FAA).
- The use of wireless devices in hospitals is restricted to the limits set forth by each hospital.

Antenna use:

In order to comply with FCC RF exposure limits, low gain integrated
antennas should be located at a minimum distance of 7.9 inches (20 cm)
or more from the body of all persons.

Explosive Device Proximity Warning

Wamning: Do not operate a portable transmitter (such as a wireless network
device) near unshielded blasting caps or in an explosive environment
unless the device has been modified to be qualified for such use.

Antenna Warning
The wireless adapter is not designed for use with high-gain antennas.

Use On Aircraft Caution

Caution: Regulations of the FCC and FAA prohibit airborne operation of
radio-frequency wireless devices because their signals could interfere with
critical aircraft instruments.

Other Wireless Devices

Safety Notices for Other Devices in the Wireless Network: Refer to the
documentation supplied with wireless Ethernet adapters or other devices
in the wireless network.

Canada, Canada-Industry Notice:

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

Cet appareil est conforme aux normes Canada d'Industrie de RSS
permis-exempt. L'utilisation est assujetti aux deux conditions suivantes:
(1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et

(2) ce dispositif doit accepter tout brouillage regu, y compris un brouillage
susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Caution: When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product s restricted
to indoor use due to its operation in the 5.15-to 5.25-GHz frequency
range. Industry Canada requires this product to be used indoors for the
frequency range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the potential for
harmful interference to co-channel mobile satellite systems. High power
radar is allocated as the primary user of the 5.25-to 5.35-GHz and 5.65 to
5.85-GHz bands. These radar stations can cause interference with and/or
damage to this device. The maximum allowed antenna gain for use with
this device is 6dBi in order tocomply with the E.I.R.P limit for the 5.25-to
5.35and 5.725 to 5.85 GHz frequency range in point-to-point operation. To
comply with RF exposure requirements all antennas should be located at a
minimum distance of 20cm, or the minimum separation distance allowed
by the module approval, from the body of all persons.

Attention: ['utilisation d'un réseau sans fil IEEE802.11a est restreinte &
une utilisation en intérieur & cause du fonctionnement dansla bande de
fréquence 5.15-5.25 GHz. Industry Canada requiert que ce produit soit
utilisé a lintérieur des batiments pour la bande de fréquence 5.15-5.25
GHz afin de réduire les possibilités d'interférences nuisibles aux canaux
co-existants des systémes de transmission satellites. Les radars de
puissances ont fait l'objet d'une allocation primaire de fréquences dans
les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.65-5.85 GHz. Ces stations radar peuvent
créer des interférences avec ce produit et/ou lui étre nuisible. Le gain
d'antenne maximum permissible pour une utilisation avec ce produit est de
6 dBi afin d'étre conforme aux limites de puissance isotropique rayonnée
équivalente (P..R.E.) applicable.

dans les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.725-5.85 GHz en fonctionnement
point-a-point. Pour se conformer aux conditions d’exposition de RF toutes
les antennes devraient étre localisées & une distance minimum de 20
cm, ou la distance de séparation minimum permise par I'approbation du
module, du corps de toutes les personnes.
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Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate
using an antenna of a type and maximum (or lesser) gain approved for
the transmitter by Industry Canada. To reduce potential radio interference
to other users, the antenna type and its gain should be chosen so that
the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not more than that
necessary for successful communication.

Conformément a la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur
radio peut fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal
(ou inférieur) approuvé pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le
but de réduire les risques de brouillage radio électrique a l'intention des
autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son gain de sorte
que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas
lintensité nécessaire & 'établissement d'une communication satisfaisante.

European Union (EU) CE Declaration of Conformity

This device complies with the following directives: Electromagnetic
Compatibility Directive 2014/30/EU, Low-voltage Directive 2014/35/EU,
Radio Equipment Directive 2014/53/EU, ErP Directive 2009/125/EC, RoHS
directive (recast) 2011/65/EU & the 2015/863 Statement.

This product has been tested and found to comply with all essential
requirements of the Directives.

European Unlon (EU) RoHS (recast) Directive 2011/65/EU & the

Delegated Directive (EU) 2015/863 Statement
GIGABYTE products have not intended to add and safe from hazardous
substances (Cd, Pb, Hg, Cr+6, PBDE, PBB, DEHP, BBP, DBP and DIBP).
The parts and components have been carefully selected to meet RoHS
requirement. Moreover, we at GIGABYTE are continuing our efforts to
develop products that do not use internationally banned toxic chemicals.

European Union (EU) CE-Konformitétserklarung

Dieses Produkte mit CE-Kennzeichnung erfiillen folgenden EU-Richtlinien:
EMV-Richtlinie 2014/30/EU, Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU,
Funkanlagen Richtlinie 2014/53/EU, RoHS-Richtlinie 2011/65/EU erfilllt
und die 2015/863 Erklarung.

Die Konformitat mit diesen Richtlinien wird unter Verwendung der
entsprechenden Standards zurEuropaischen Normierung beurteilt.

CE declaragéo de conformidade

Este produto com a marcagéo CE estdo em conformidade com das
seguintes Diretivas UE: Diretiva Baixa Tens&o 2014/35/EU; Diretiva
CEM 2014/30/EU; Diretiva RSP 2011/65/UE e a declaragao 2015/863.
A conformidade com estas diretivas é verificada utilizando as normas
europeias harmonizadas.

CE Declaracion de conformidad

Este producto que llevan la marca CE cumplen con las siguientes
Directivas de la Union Europea: Directiva EMC 2014/30/EU, Directiva de
bajo voltaje 2014/35/EU, Directiva de equipamentos de radio 2014/53/EU,
Directiva RoHS 2011/65/EU y la Declaracion 2015/863.

El cumplimiento de estas directivas se evalia mediante las normas
europeas armonizadas.

CE Dichiarazione di conformita

| prodotti con il marchio CE sono conformi con una o piu delle seguenti
Direttive UE, come applicabile: Direttiva EMC 2014/30/UE, Direttiva sulla
bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva di apparecchiature radio 2014/53/
UE, Direttiva RoHS 2011/65/EU e Dichiarazione 2015/863.

La conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard
europei armonizzati applicabili.

European Union (EU) Community Waste Electrical & El
Equipment (WEEE) Directive Statement

GIGABYTE will fuffill the national laws as interpreted from the 2012/19/
EU WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) (recast) directive.
The WEEE Directive specifies the treatment, collection, recycling and
disposal of electric and electronic devices and their components. Under
the Directive, used equipment must be marked, collected separately, and
disposed of properly.

WEEE Symbol Statement
The symbol shown below is on the product or on its
packaging, which indicates that this product must not be
disposed of with other waste. Instead, the device should be
taken to the waste collection centers for activation of the
EEE treatment, collection, recycling and disposal procedure.

For more information about where you can drop off your waste equipment
for recycling, please contact your local government office, your household
waste disposal service or where you purchased the product for details of
environmentally safe recycling.

End of Life Directives-Recycling
The symbol shown below is on the product or on its packaging,
which indicates that this product must not be disposed of with
% <:9 other waste. Instead, the device should be taken to the waste
collection centers for activation of the treatment, collection,
recycling and disposal procedure.

Déclaration de Conformité aux Di de 'Union europé (UE)
Cet appareil portant la marque CE est conforme aux directives de 'UE
suivantes: directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE, directive
Basse Tension 2014/35/UE, directive équipements radioélectriques
2014/53/UE, la directive RoHS 11 2011/65/UE & la déclaration 2015/863.
La conformité & ces directives est évaluée sur la base des normes
européennes harmonisées applicables.

D ja zgodnosci UE Unii Europejskiej

Urzqdzeme jest zgodne z nastepujacymi dyrektywaml Dyrektywa
kompatybilno$ci elektromagnetycznej 2014/30/UE, Dyrektywa
niskonapieciowej 2014/35/UE, Dyrektywa urzadzen radiowych 2014/53/
UE, Dyrektywa RoHS 2011/65/UE i dyrektywa2015/863.

Niniejsze urzadzenie zostato poddane testom i stwierdzono jego zgodnos¢
z wymaganiami dyrektywy.

ES Prohlaseni o shodé

Toto zafizeni spliiuje pozadavky Smérnice o Elektromagnetické
kompatibilit¢ 2014/30/EU, Smérnice o Nizkém napéti 2014/35/EU,
Smémice o radiovych zafizenich 2014/53/EU, Smérnice RoHS 2011/65/
EU a2015/863.

Tento produkt byl testovan a bylo shledano, Ze spliiuje véechny zakladni
pozadavky smérnic.

EK megfeleléségi nyilatkozata

A termék megfelelnek az alabbi iranyelvek és szabvanyok
kévetelményeinek, azok a kidllitasidépontjaban érvényes, aktualis
valtozataban: EMC iranyelv 2014/30/EU, Kisfesziiltségl villamos
berendezésekre vonatkozo iranyelv 2014/35/EU, radioberendezések
iranyelv 2014/53/EU, RoHS iranyelv 2011/65/EU és 2015/863.

AfAwon guppdpewang EE

Eival ot ouppdpewaon pe Tig Slatagels Twy Tapakdtw Odnyiwv
g Eupwmaiknig Koivomrag: Odnyia 2014/30/EE oxeTika pe tnv
nAektpopayvnTikiy aupBarétnra, Oodnyia xaunAf téon 2014/35/EU,
Odnyia 2014/53/EE ot padioegomAiops, Odnyia RoHS 2011/65/EE
kai 2015/863.

H ouppépewan pe autég Ti odnyieg agloloyeital xpnaipoToIwVTag Ta
10XUOVTal EVAPUOVIOHEV EUPWTTAIKE TTPOTUTTAL.
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European Community Radio E

t Directive Compli St;

This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
This equipment is suitable for home and office use in all the European Community Member States and EFTA Member States.
The low band 5.15 -5.35 GHz i for indoor use only.

AT | BE |BG | CH | CY | CZ | DE
DK | EE | EL | ES | FI | FR | HR

c € Q HU| IE | IS | IT | L | LT |LU
LV | MT | NL | PL | PT | RO | SE
Sl | SK | TR | UK

Wireless module manufacturer: Intel® Corporation SAS
Wireless module model name: AX210NGW

Taiwan NCC Wireless Statements / fB4R =2 (5 E0A
(ELR AR M A T A

(1) HUSESEEIH (SR GEZ - TRt - NE] RSl B E
MERIIRE - AEDhREHE 2 (AR S BN 2 & R TR SR (E

ST 71

(2) MERGPENTITEE LRSI -

Korea KCC NCC Wireless Statement:

525GHz-535 GHz LHA S AR8dts F4 X|= HUOIME A3t == MShE Lt

Japan Wireless Statement:

5.15 GHz 7 ~5.35 GHz 7% : B DHDER,

Wireless module country approvals:

B B IR

SHVA TSN > FEITEIEA - WK E
BIA - il ERE(S - IEKEEEHUARE R 2 A TEE(S - (RS M AR 2 &R (EK
ToHER R S P B R o P R A T4

Wireless module manufacturer:  Intel® Corporation
Wireless module model name: ~ AX210NGW
United States: India: Singapore: Taiwan:

FCC: PD9AX210NG

ETA-SD-20201006833

with

Canada:
1C: 1000M-AX210NG

Australia, New-Zealand:

Japan:

)
[R] 003-200209

T D200188003

IMDA standards
DA108442

«(( CCAH20Y10080T6

South Korea:

R-C-INT-AX210NGW

Ukraine:
*

5.15~5.35GHz BARE UATR.028
Belarus: 5.15~5.35GHz indoor use only |42 INTEL CORPORATION
TP 2 ne Sy ety Sxagy niop| Buag
- Zo# R HUAAAHE PA717]) AX21ONGW
BY Pakistan: 3K A7l 2020009 '
Approved by PTA: 9.1000/2020 4. MZXHRIZ 2: Intel Corporation / China, Taiwan
Chi

na:
CMIIT ID: 2020AJ11402 (M)

Europe: c €

Serbia: A
AA

voi 20
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China RoHS Compliance Statement

HE (EFBBEFralBLEERRG) ®RRERE

AT EFAZ RGP, YAPABEELRFREREGLLR, HETEREFBEFHEF=REK
SRIREREREM, BHZA LA ESAR R E SRR 5 R A0 BT Bl A

TR 4 A PR
Environment-friendly use period

h WARMERR(+ ), BFESFRbSANERIERAEEMRRE, BTFRSFRA
101 FEserusras e fanmmEnFESRamEAS. U EhmERENHR,

FaPHEURNEHRRAE:
BEMR
AR 24y Ed ] e E200733 SR _FREE
(Pb) (Hg) (cd) (Cr9) (PBB) (PBDE)

PCBHR ¢} ¢} ¢} ¢} o o
LGRS x o o o o o
B REMEHEH x [¢) [¢) o o o)
ERERR x o ¢} ¢} o o
WEEF TR x o o [¢) o o
MRS SE RS R & x o o o o o
RiESRE o o o o o o
BOIERI, BT, HREREMIES o o o o o o

AFRIGIRAE SIT 11364 HIME 4% o

O: RRZAENMRIEZI G AR R ) & B GBIT 26572 MEMREEKRU T
x: REZAETUREDEZBHHE DRV S BB GB/T 26572 MEMREEK,
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FEMAR, BSEERRERBHER R, EFEE—FRE, EHEE,
ATHREEBRESZARENRAERENTEERME LR, BHEENIRENBRTRREINE
FHEAREBRIEF IR AH ZERTFUIEA,

X TFHEEFHRERRERRERIEFRBOT:
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800-820-0926 #1T& 1 ( ARFFEB00RIEH FHL T AL FTO00MIHX , 1514+T7021-63410189 ) o ARSS
BHE: EH—ZEHF00-1800EETHREARMS. (FERIL0EREE RS ML RARERI
BRTHEPERBRERATMKL) o

6. HEIWR"=ZEERSES

A HBINERTERAMNREERRBETEGHETELERS, EXENEELENEMERN
FHRFREE, BIOSHRA, EEMEERE, FTANMBHNKEER, HERELREITLE®E
BT hn AR R R RO FIBT R R R

B. MIHZHEEEERENRSEEXTFRERUNRSER, BHBSMRS, BTHEZH
BB AR S EH,

C. Fmitfeht, BHUR MRS EMEEHE (NKkF. SERE) g%, XEEREME
CPURIPE, MREXEHEZERT, MRFASEFRLYSHEEPEENRE, ALATERR
RERE, BERNEN, BRREEMBSEHTREREEERN,

HERREEREEERMHRARRFMERUWEEIE,

RERIIFAAMEREENETHER.

HiERREERSIEHK 2R EREENN L R IR,

ANTEZEANERNRE (HEERERRSRREFRIIE) @n. M. ERREREN

FENH, HFELTABEAME EAEEER,

c-IemMmMUO®W®>jg

S © >~

=4

ZHEENE BERRNE

GIGABYTE®

www.gigabyte.cn



BEREERLERSN

8

=
L/

\
| »
(=

- BREEBROARAE

Hodk: LT3 HEX EIRE6S

FEiE: +886 (2) 8912-4000

FEEL: +886 (2) 8912-4005

HARIRSE%: 0800-079-800, 02-8913-1377
PR 55 B i -

Ef—28F L4 09:30 ~T4 08:30
3= 4 09:30 ~ T4 05:30
BARFAER AR BT hitps:/lesupport.gigabyte.com
PIHE(FEST):  https://www.gigabyte.com
WIE(H3Z):  https://www.gigabyte.com/tw

« GBTINC.-£H

FEiE: +1-626-854-9338

fEHE: +1-626-854-9326

FAREBEZHE: hitps:/lesupport.gigabyte.com
#Ef& Rl http://rma.gigabyte.us

M1k :  https://www.gigabyte.com/us

< GBT.INC (USA) - BE 5

FaiE: +1-626-854-9338 x 215 (Soporte de habla hispano)
1EH . +1-626-854-9326

Correo: soporte@gigabyte-usa.com
FARBTEZ 4 http:/rma.gigabyte.us

WLl https://www.gigabyte.com/latam

« Giga-Byte SINGAPORE PTE. LTD. - #ihnis
MLt hitps://www.gigabyte.com/sg

- ®E

P4l https://www.gigabyte.com/th

O 1]

WL hitps://www.gigabyte.com/vn

c FRPRHEERATE -HRE

HERARRSZEL: 800-820-0926, HEHFHS

RIS IR 800 FEIETCiAHLIE 800, EILITHLRIE

021-63410189,

ARSSETIE (GEET /BB ):

Ef—~E8AE 4 09:00~12:00
T4 13:00 ~ 18:00

AR hitps:/lesupport.gigabyte.com

P4k http:/fwww.gigabyte.cn

L5

BBiE: +86-21-63400912

fEEL: +86-21-63400682

Ela

BiE: +86-10-62102838

fEE: +86-10-62102848

IR

BIiE: +86-27-87685981

fEEL: +86-27-87579461

I

FBiE: +86-20-87540700

fEEL. +86-20-87544306

BE

FBi%: +86-28-85483135

fEEL. +86-28-85256822

[iES

BIiE: +86-29-85531943

fEE: +86-29-85510930

PR

BIiE: +86-24-83992342

fEEL: +86-24-83992102

+ GIGABYTE TECHNOLOGY (INDIA) LIMITED - ED
Wik :  https://www.gigabyte.com/in

o BRTHI{E
I3k : hitps://www.gigabyte.com/sa

« Gigabyte Technology Pty. Ltd. - ;B
Wik :  https://www.gigabyte.com/au

- CEY



« G.B.T. TECHNOLOGY TRADING GMBH - &= - HFH

W3k https:/www.gigabyte.com/de WL hitp://hu.gigabyte.com/

« G.B.T. TECH. CO,, LTD. - &[] - +HH

MLk :  https://www.gigabyte.com/uk PI3E: http://www.gigabyte.com.tr
« Giga-Byte Technology B.V. - fif == . ETHT

W3k https://www.gigabyte.com/nl I3k hitp://www.gigabyte.ru

« GIGABYTE TECHNOLOGY FRANCE - ;%[ . EE
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- BRERBEBRSER (GIGABYTE eSupport)
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GIGABYTE
Submit your product/sponsorship/marketing questions or inquiries, and our representative will respond in a timely fashion.
" NEWS "y SIGNIN " QUICK LINK
e e 1 ossperoe] 6 G & @
]
HEFR ags EsER
Pi = |
GES T2-



	清点配件
	选购配件
	X570S AORUS MASTER主板配置图
	X570S AORUS MASTER主板功能线框图
	第一章	硬件安装
	1-1	安装前的注意事项
	1-2	产品规格
	1-3	安装中央处理器及散热风扇
	1-3-1	安装中央处理器(CPU)
	1-3-2	安装散热风扇

	1-4	安装内存条
	1-4-1	双通道内存技术
	1-4-2	安装内存条

	1-5	安装扩展卡
	1-6	构建AMD CrossFire™系统(注一)
	1-7	后方设备接口介绍
	1-8	集成按钮及指示灯
	1-9	插座及跳线介绍

	第二章	BIOS 程序设置
	2-1	开机画面
	2-2	BIOS设置程序主画面
	2-3	Smart Fan 6
	2-4	Favorites (F11) (最爱设置)
	2-5	Tweaker (频率/电压控制)
	2-6	Settings (设置)
	2-7	System Info. (系统信息)
	2-8	Boot (开机功能设置)
	2-9	Save & Exit (存储设置值并结束设置程序)

	第三章	构建磁盘阵列
	3-1	设置SATA控制器模式
	3-2	安装RAID驱动程序及操作系统

	第四章	驱动程序安装
	第五章	产品功能介绍
	5-1	BIOS更新方法介绍
	5-1-1	如何使用Q-Flash更新BIOS
	5-1-2	如何使用@BIOS更新BIOS
	5-1-3	如何执行Q-Flash Plus

	5-2	APP Center
	5-2-1	EasyTune
	5-2-2	Fast Boot
	5-2-3	Game Boost
	5-2-4	RGB Fusion
	5-2-5	Smart Backup
	5-2-6	System Information Viewer


	第六章	附录
	6-1	音频输入/输出设置介绍
	6-1-1	2 / 4 / 5.1 / 7.1声道介绍
	6-1-2	数字输出设置
	6-1-3	立体声混音功能
	6-1-4	语音录音机使用介绍
	6-1-5	DTS:X® Ultra介绍

	6-2	疑难排解
	6-2-1	问题集
	6-2-2	故障排除

	6-3	纠错灯号代码说明
	Regulatory Notices
	技嘉主板售后服务及质量保证卡
	技嘉科技全球服务网


